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1. Tén té chire: CONG TY CO PHAN BQT GIAT LIX
Name of organization: LIX DETERGENT JOINT STOCK COMPANY
- Ma chig khodn/Ma thanh vién; LIX ;
Stock code: LIX I
- Djachi: 86 3 dudng s6 2, Khu phé 28, Phudng Linh Xudn, TP, HCM, VN |
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2. Noi dung théng tin cong bb: -
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Cong ty Co phiin Bt gidt LIX xin trfin trong théng bio toan viin Bdo cdo tai chinh quy
11/2025.
Lix Detergent Joint Stock Company respectfully announces that Financial Statements
for QII/2025,
Thong tin ndy di duge cong b trén trang théng tin dién tir cia cong ty vao ngay
AL1712025 tai duong din www.lixco.com,




This information was published on the website of Lix Detergent Joint Stock Company
on July i1, 2025, at the following link: www.lixco.com

Chiing t6i xin cam két cac théng tin cong b trén diy 1a dang sy thit va hoan toan chiju
trdch nhigm trude phip ludt vé che théng tin di cong bd.

We hereby certify that the information provided is true and correct and we bear the
Jull responsibility to the law./.

Dai dién td chive
Ngudi Uy quyén Cong b6 T héng tin
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Le Dinh Vy

Tai ligu dinh kém/ Aitached document:
- Béo cdo tai chinh quy 11/2025
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Don vj bito edo: CONG TY CO PHAN BOT GIAT LIX (Thng hgp)

Dia chi: IChu phé 28, P.Linh Xufin, TP, HCM

Miu sé6 BO1-DN

Ban hanh theo Théng tu 56 200/2014/TT - BTC

BANG CAN POI K TOAN

Ngay 30 thang 06 nim 2025

Ngdy 22/12/2014 cta B6 Tai Chinh

Bon vj tinh: tl&ng

TAI SAN Ng‘ Thuyét sb cudi ky S8 ddu nim
8 minh

A. TAI SAN NGAN HAN 100 925.805.682.235 |  918.555.014.948
1. Tién vi efic khoin twomg duong tidn 110 V.1 395.481.030.875 373.276.791.759
. Tién 11 52.481.030,875 33.276.791.759
2. Ce khodn twong duong tién 112 343.000.000.000 340.000.000,000
11. Péu tir thi chinh ngiin hyn 120 - .
I. Chirng khodn kinh doanh 121 - -
2. Dy phong giam gid chimg khodn kinh doanh (*) 122 :
3. Dhu twr nim gift dén ngdy déo han 123
I11. Ciie khodin phii thu ngin han 130 234.275.162.367 | 212.002.209.044
1. Phai thu ngdn han ctia khéich hang. 131 V.2 217.571.721.745 203.195.441.893
2. Trd trdre cho ngudi ban ngdéin han 132 V3 11.261.062.026 4.337.080.978
3. Phai thu ndi b6 ngiin han . 133 . -
4. Phi thu theo tién ¢ ké hoach hop dbng xdy dyng | 134 - 2
5. Phii thu vé& cho vay ngiin han 135 : A : i
6. Phai thu ngdn han khée 136 V.da 5.442.378.596 4.469.686.173
7. Dy phong phai thu ngén han kho doi (*) 137 - -
8. Tai san thiéu chés xir |y 139 i _ -
IV. Hing tdn kho 140 255.153.033.835 | 230.963.578.690
. Hing ton kho 14 V.5 1255.153.033.835 | 230.963.578.690
2. Dy phong gidm gid hang tdn kho (*) 149 - A
V. Ti siin ngiin hyn khie 150 40.896.455.158 |  102.312.435.455
|. Chi phi trd truée ngfin han 151 V.9a  4,302.852.435 2.132.455.234
2. Thué GTGT duge khiu trir 152 33.135.136.667 96.644.863.821
3. Thué va cdc khodn khdc phai thu Nhi nude 153 3.458.466.056 3.535.116.400
4. Giao djch mua bén lai trdi phiu chinh phu 154 F
5. Tai san ngﬁn han khac 155 : . :
B. TAI SAN DAI HAN 200 ~ 462.610.026.830 477.913.397.800
I. Ciie khoin phii thu dai han 210 - -
1. Phéi thu dai han ctia khach hang 211 - -
2. Tra trude cho ngudi ban dai han 212 -
3. Vén kinh doanh & don vj tryre thuge 213 5 3
4. Phai thu ndi b dai han 214 - -
5. Phaii thu vé cho vay dai han 215 - .
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Don vj biio eio: CONG TY CO PHAN BOT GIAT LIX (Téng hop)

Dia ehi: Khu phé 28, P.Linh Xuiin, TP. HCM

Miu 56 BO1-DN

Ban hanh theo Théng tr s6 200/2014/TT - BTC
Ngay 22/12/2014 eda B Tai Chinh

BANG CAN POI KE TOAN
Ngay 30 thang 06 ndm 2025

Don vi tinh: ddng

TAI SAN Mda Thl.lyét $6 cudi Iy S6 diu niim
8 minh

6. Phai thu dai han khéc - 216 & %
7. Dy phong phai thu dai han khé doi (*) 219 s - -
I1. Thi séin ¢é djnh 220 399.290.811.232 | 415.503.443.604
I. Tai sin ¢b dinh hitu hinh 221 V.7 362.066.678,051 377.663.023.777
- Nguyén gid 222 837.107.769.111 | 824.004.016.667
- Gid trj hao man 1qy ké (*) 223 (475.041.091.060)|  (446.340.992.890)
2. Tai san ¢b dinh thué tai chinh 224 B 4 -
- Nguyén gid 225 - g
= Gl trf hao mon My ké ™) 226 | - — -
3. Tai sén cb dinh vé hinh 227 | V.8 37.224.133.181 | 37.840.419.827
- Nguyén gid 228 54.380.873.118 | 54.389.873.118
- Gild trf hao mon Iy ké (%) 229 = (17.165.739.937)|  (16.549.453.291)
1L Bit ddng sin diu tw 230 -
= Nguyén gid 231 - - -
- Gila trj hao mon lidy ké M 232 o - - : = -
IV. Tii siin dir dang dii hgn 240 | 2.249.277.127 | 2.003.258.609
1. Chi phi san xudt, kinh doanh d& dang dai han 241 T =
2. Chi phi xfly dyng co bdn dd dang, 242 V.6 2.249.277.127 2.003,258.609
V. Diiu tu thi chinh dai hyn 280 | 55.000.000.000 | 55.000.000.000
1. Péu tu vao ebngtyeon 251 SN - i -
2. Biu tur vio cdng ty lién doanh, lién két .1 ] 55.000.000.000 | 55,000.000.000
3. Dau tu gop vén vao don vj khde 253 :

4. Dy phong dhu tu thi chinh dai han (*) 254 c :
5. Diu tw ndm gitt dén ngdy ddo han 255 Sl : =
VL Tii siin dai hgn khic 260 N 6.069.938.471 ~ 5.406.695.587
1. Chi phi trd trude dai han 261 V.9b 3.299.463.526 2.636.220.642
2. Tai shn thué thu nhp hofin lai 262 V.16 | 2.770.474.945 2.770.474.945
3, Thiét bj, viit tu, phy ting thay thé dai han 263 _— -
4, Tai san dai han khac 268 -
TONG CONG TAI SAN (270 = 100 + 200) 270 1.388.415.709.065 | 1.396.468.412.748
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Pon v| bio efio: CONG TY CO PHAN BOT GIAT LIX (Téng hep)

Bia chi: Kha phd 28, P.Linh Xuin, TP, HCM

..............

Miu s6 BO1-DN

Ban hanh theo Théng tw 56 200/2014/TT - BTC
MNgay 22/12/2014 cia B§ Tai Chinh

BANG CAN POI KE TOAN
Ngay 30 thang 06 nam 2025

Thuyét

NGUON VON M s6 Sb cudi ky S6 dlu nim
minh

C. NQ PHAI TRA 300 454.694.770.711|  459.504.526.410
I. NO NGAN HAN 310 446.367.331.159|  451.098.988.008
. Phi trd ngudi ban ngin han 311 V.11 209.946.685.650|  208.700.968.604
2. Ngudi mua e tién trude ngin hgn 32 | Va2 | 24439.067.782|  31.450.677.114
3. Thué va céc khodn phai ngp Nha nude 313 V.13 41.016.758.333|  28.180.192.628
4. Phii trd ngudi lao dong 314 | 39.699.455.132  54.585.554.155
5. Chi phi phai tra ngén han b 55.587.170.582|  13.852.374.726
6. Phdi trd ndi by ngiin han : il6
7. Phdi trd theo tién dg ké hogch hgp ddng xdy dimg | 317
8. Doanh thu chura thye hign ngn han 318 y Ll
9. Phai tr ngfin han khéic 319 | V.i5a 4,034,550,236]  45.340.088.072
10. Vay va ng thué tai chinh ngdn han 320 | V.10 55.000.000.000|  §5.000.000.000
1. Dy phong phai trd ngén han 321 TN,
12, Qu¥ khen thuéng, phiic lgi - | 322 16.643.643.444 13.989.132.709
13. Qug binh én gi4 30 - .
14. Giao dich mua bdn lai trdi phiéu Chinh phi 324 - -
Il. NOQ' DAI HAN 330 8.327.439.552|  8.405.538.402
1. Phéi trd ngudi ban dai han -2 I - -
2. Ngudi mua tra tién trude dai han e o ) SR — - -
3. Chi phi phdi tré dai han 33 | § 2
4. Phai trd ndi b vé vén kinh doanh 334 i s ;
5. Phai trd ni bg dai han 0335 | - -
6. Doanh thu chua thyre hign dai han 336 - z
7. Phii tré dai han khéc 337 | V.I5b 8.327.439.552 | 8.405.538.402
8. Vay va ng thué tai chinh dai han 338 | =
9. Trdii phiéu chuyén dbi 339 . . .
10. Cé phiéu wu dai 340 . .
11. Thué thu nhiip holin lai phéi trd 41 - -
12. Dy phong phii trd dai han : 342 -
13. Quy phét trién khoa hoc va cong nghé 343 i - 1 .
D. VON CHU sO HO'U 400 933.720.938.354|  936.963.886.338
1. VON CHU SO HO'U 410 | Va7 933.720.938.354)  936.963.886.338
I. Vbn gép ctia chi s hitu 411 648.000.000,000]  648.000.000.000
- C6 phiéu phd théng ¢6 quyén biéu quyét 4lla | 648.000.000.000|  648.000.000.000
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Don vj bito eho: CONG TY CO PHAN BOT GIAT LIX (Téng hop)

Bja chi: Khu phé 28, P.Linh Xufin, TP. HCM

--------------

Miu s6 BO1-DN

Ban hanh theo Théng tu $6 200/2014/TT - BTC
Ngdy 22/12/2014 ctia B6 Tai Chinh

BANG CAN POI KE TOAN
Ngay 30 thang 06 nim 2025

NGUON VON Ma sb Tr::::'lft 86 cubi ky 56 ddu nim
- C6 phidu wu dai 411b
2. Thiing dir vén cd phéin 412 -
3. Quyén chon chuyén déi tréi phiéu 413
4. Vén khdc cia chil s¢ htu | oas [ . - -
5. C6 phiéu quy (*) 415 R sl - -
6. Chénh l¢ch ddnh gid lai tai san 416 | - = .
7. Chénh I¢ch ty gid héi dodi 417 Ay — .
8. Quy déiu tur phat trién 418 | _ 157.895.380.014|  97.441.219.809
9. Quy hb trg sfp xép doanh nghigp 1N (. A L
10. Quy khdc thuge vén chii s htru et R e T
11. Lgi nhugin sau thué chua phn phéi | 421 (| 127.825.558.340 | 191.522.666.529
- LNST chua phin phdi Iy ké dén cubiky use | 421a | 32,800.494.589 | 191.522.666.529
- LNST chua phin phéi ky ndy _ | 421b | 95.025.063.751 —
12. Ngubn vén dhu tw XDCB e~ 42 | a = . -
Il. NGUON KINH PHI VA QUY KHAC 430 [ I - 0
1. Ngudn kinh phi - SESRY S N I - _ -
2. Ngudn kinh phi dd hinh thanh TSCP 432 s ‘
TONG CONG NGUON VON (440 = 300 + 400) 440 1.388.415.709.065| 1.396.468.412.748
Ngudi 1ip Ké todn trudmg
il '
Neuyén Thi Yén Phiong ~

G Ghamb Gin

Trang 4



Bon vj bio cdo: Céng ty C6 phiin Bét gifit Lix

Bia chi: Phudng Linh Xudn, TP, HCM

'!‘c‘;ng hop

RS

Miu 56 B 02 - DN
{ Ban hinh theo Thong tr sd 200/2014/TT-BTC
Ny 22/12/2015 eta BG Tai Chinh )

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH

QUI IT NAM 2025
Pon vi tinh : ddng
LUY KE TU PAU NAM BEN
oo MA | THUYET Quim CUOI QUT NAY
; SO | MINH
NAM NAY | NAM TRUGC | NAMNAY NAM TRUGC
I p 3 4 5 6 7

:I‘kﬁ“::l‘" thubbwhdngvdcungelp | o0 | yiy  [ssosisimenvai 757.874.795.589| 1,437.693.306.687| 1.517.919.716.426
2. Cdc khoan giam triv doanh thu 0z VI.2 31.923.800.487( 31.474.142,501|  59.543.961,907| 62.013.955.477
:l'":; ":ﬁ'::' d‘il:,-: '::;'?l“u‘”_é ‘;’fn“og‘;"g L t0 | Vi3 |718.625.767.444] 726.400.653.088] 1.378.149.344.780] 1.455.905.760.949
4. Gid vbn hang bin Il | VI4 |552.855.228.029| 566.711.718.930| 1.060.129.178,839| 1.136.713.322.808
f;"[;’:é'::“:fl‘:h“f;' ("gubi“]:;“_“lﬂl;"“ 20 165.770.539.415| 159.688.934.158 318.020.165.941| 319.192.438.141
6. Doanh thu hoat dfng thichinh | 21 [ VL5 | 16.004.724.583| 3.073.951.519] 20.240.432.143|  5.633.422.882
7. Chi phi tai ehinh 22 | VL6 1.467.264.567|  1.519.106.065|  2.651.255.287|  2.666.498.077

Trong dé: Chi phi 1i vay 23 959.863.013|  959.863.013|  1.909.178.081  1.919.726.026
8. Chi phf bén hang 25 | VL9 | 64.686.763.926| 61.918.577.316 124.627.848.022| 128.006.358.243
9. Chi phi quin 1y doanh nghiép 26 | VL9 | 49.756.190.418| 41.975.592.745| 95,066.035.645  81.752.240.053
10. Loi nhudn thufin tir hogt dgng
Kinh doanh { 30 = 20+(21-22) - 30 65.865.045.087| 57.349.609.551| 115.915.459.130| 112.400.764.650
(25+26) }
[1. Thu nhiip khée at | vir 328,693.596 73.655.367 391,052,199 86,297,959
12. Chi phi khiie 2| vis 20.814.424 70.108.965 65,348,458 87,029,376
13, Loi nhuin khic (40 = 31-32 ) 40 307.879.172 3.546.402 325.703.741 (731.417)
:I':“&'f;g L‘”z(';'l“f['l‘)"ﬁ e | g 66.172.924.259| §7.353.155.053| 116.241.162.871| 112.400.033.233
15. Chi phi thué TNDN hign hamh | 51 | VLIT | 11,202.451.398| 11.470.631.191| 21.216.099.120]  22.480.006.647
16. Chi phi thué TNDN hofin lgi 52 | VL2
ot ’n'::l‘:g: (’:,:};L::;_'ﬁ]‘_"s"z;‘"@" 60 54.970.472.861| 45.882.524.762| 95.025.063.751|  89.920.026.586
18. Lii co' biin trén cd phidu (%) 70 774 630 1.317 1.232
19. Lii suy gidm trén b phiéu (%) 71 0 0 0 0

Ngudi lip

ﬁ'\(ﬂl“f/’l —

Nguyén Thj Yén Phuong

K¢ todn trudng

Vik

=

T G Him Homg

T - Tp

Gac Chans Gir
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Don v biio cdo : Céng ty C6 phiin Bt giiit Lix
Bia chi : Phuwdng Linh Xufin, TP.HCM
TONG HOP

..............

Miiu 56 B 03 -

DN

( Ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-BTC
Ngay 22/12/2014 ctia B Tai Chinh)

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE
(Theo phwong phap gidn tiép )
06 THANG PAU NAM 2025

Lity ké tir diu nim dén cudi ky nay

CHi TIRU Mi | Thuyét
s6 | minh
Niim nay Nim trude
| 2 3 o 5
I. Lwu chuyén tién tir hoat djng kinh doanh ) i
1. Loi nhugin triwée thué o 116.241.162.871 | 112.400.033.233
2. Didu chink cho cic khodn | « )
- Khéiu hao TSCH 02 | V.7,8 | 29.636.149.816 | 29.094.289.846
- Cic khoan dy phong 03 SRS
- Liii , 16 chénh I¢ch ty gid hdi dodi do danh gid lai cde khoan
muyc tién (¢ c6 pbe ngoai t¢ ) 04 | 297.695.643 321.689.158
- Lai , 16 tir hoat déng diu tu 05 (17.138.842.857)| (2.688.811.335)
- Chi phi ldi vay . 06 | 1.909.178.081 1.919.726.026
- Céie khodn diéu chinh khic 07 | | Sl .
3. Loi nhuiin tir hogt djng kinh doanh trude thay 08 130.945.343.554 | 141.046.926.928
dbi vin leu ding & ol Kl 4 | o
- Tang, gidm cac khoan phai thu 0 | 44.753.667475 | 27.437.597.899
- Téng , giam hang t6n kho = )] (24.189.455.145)|  (6.387.198.680)
- Ting, gidm cc khoin phai tra (khong k& 1 vay phii td, | 11 31.843.976.145 | (3.675.817.548)
thué thu nhip doanh nghiép phai ngp ) B B ot
- Téng , giam chi phi trd trude 12 (2.833.640.085) 597.543.895
- Tiing , gidm chirg khodn kinh doanh 13 ——
- Tién 1ai vay d tra 14 | | (11.000.000.000)
- Thué thu nhip doanh nghiép d& n6p |15 [ V.3 | (20.743.383.712)) (32.029.396.932)
- Tién thu khic tir hoat déng kinh doanh 16 A
- Tién chi khdc cho hoat dong kinh doanh 17 | | (17.853.501.000)f  (9.524.284.543)
Luew chuyén tién r!nqdu tir hogt ding kinh doanh |20 130.923.007.232 | 117.465.371.019
I1. Luu chuyén tién tir hoat djng diu tw iR -
1. Tidn chi dé mua sfm , xédy dyng TSCD va cac tai san 21 | V.7,8 | (15.953.312.382)| (32.873.921.469)
dai han khic = ==l ==
2. Tién thu tir thanh Iy, nhugng bén TSCP va cde tai san 22 20.588.815 | 57.129.294

Trang 6




Liiy ké tir ddu niim dén cudi ky nay

CHi TIRU M{‘,ﬁ Thuyét
8 minh
Niim nay Niim trude
2 3 4 5

dai han khic

3, Tién chi cho vay , mua céic cong ey ng cua don vj khice 23

4. Tién thu hdi cho vay , bén lai cée cong ey ng cia don vj khac | 24

5. Tién chi diu tr gép vén vio don vj khac 25 =
6. Tién thu hdi diu t gop vén vilo don vi khéc 26 o =

7. Tién thu I8 cho vay , ¢b tire va lgi nhufin duoe chia 27 17.415.347.945 | 3.439.873.840
Luru cl;uyénln'ﬁ;r rlfrm?t; fir hoat ding ditu tw &1/ 1.482.624.378 | (29.376.918.335)
IIL Lwu chuyén tién tir hoat dgng tai chinh

1. Tién thu tir phat hinh c6 phiéu , nhin vén gép cia chi so httu | 31

2. Tién trd lai vén gdp cho cde chi s¢ hiru , mua lgi ¢b phiéu 32
ctia doanh nghiép di phat hanh

3. Tién thu tir di vay 3| NI B 0
4. Tién chi trd ng gbe vay et 34 [ V.10 0

5. Tién chi trd ng gbe thué tai chinh Im = id |l ) .

6. C6 tire , lgi nhufin dd trd cho chi s¢ hitu 36 (110.160.000.000)| (32.400.000.000)
Lueu chuyén tién thudn tiv hoat dpng tdi chinl A0 (110.160.000.000) | (32.400.000.000)
Luru chuyén tién thuin trong ky (50 =20+ 30 + 40 ) 50 | 22.245.631.610 | 55.688.452.684
Tién va twong dwong tidn diu ky | 60 373.276.791.759 | 269.584.941.284
Anh huémg ctia thay déi ty gia hdi doai quy déi ngogi 1 61 (41.392.494) 3.774.954
Tién v twomg dwong tién cudi ky ( 70 =50 + 60 + 61) 70 V.1 395.481.030.875 | 325.277.168.922

Ngudi 1p bidu Ké todn trudng
e -
. -

Nguyén Thi Yén Phuong

Phaon ki Him f%‘;fg

Guo Chonk Gin

Trang 7



Daon v bdo edo : Cong Ty C6 Philn Bjt Gifit Lix Miu 56 B 09 - DN

Dia chi : Phwong Linh Xuén, TP, HO Chi Minh ( Ban hinh theo Thang e 56 2002014/ T T-BTC
TONG HQP Nghy 22/12/2014 eta BO TAI Chinh )

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
06 THANG PAU NAM 2025

_________

L. Bie diém hoat djng ciia doanh nghidp:
1. Hinh thive sé hitu vén: Céng ty ¢d phén, trong d6 nha nuée gitt 51% von.
2. Linh vye kinh doanh: San xufit va thuong mai.
3. Nganh nghé kinh doanh: Céng nghiép san xufit cde chit thy ria tdng hop va my phém, sin
xuéit va kinh doanh cdc logi héa chét, bao bi; kinh doanh xudit nhip khiu: kinh doanh bét déng san.
4. Chu ky sin xufit, kinh doanh théng thudng: chu ky ciia Cong ty khong qué 12 thang
5. Dijic diém hogt dfng ciia doanh nghiép trong niim tai chinh ¢6 dinh hwing dén Bso cdo tai chinh
6. Chu tric doanh nghiép
- Danh séch cée don vj trye thude khéng c6 tu céich phap nhin hach toan phy thude:

+ Tén: Chi nhénh Céng Ty C6 Phin Bjt Gist Lix tai Binh Dwong

Dia chi: A-6, A-12, khu cng nghiép Pai Ding, Phudng Binh Dwong, TP, H8 Chinh Minh, Viét Nam

+ Tén: Cong Ty C6 Phiin Byt Giiit Lix - Chi nhénh tai Biic Ninh

Bja chi: L6 11~ 1.1 Khu eéng nghiép Qué Va2, Phudmg Pao Vién, Tinh Biic Ninh, Viét Nam

+ Tén: Céng Ty C6 Phiin Bjt Gilit Lix - VPDD Tai TP.HCM

Bia chi: LD-02.05, Toa nha Lexington, 67 Mai Chi Tho, Phuomg Binh Trimg, TP, H6 Chi Minh, Viét Nam
IL Ky ké todn, don vj tién t¢ siv dung trong ké tosn:
1. Ky ké todn nim: bt déu tir ngay 0101 va két thae vao ngdy 31/12
2. Don vj tién 1€ siv dung trong ké todn: déng VN
1. Chudin mue va Ché dj ké todn ap dung:
1. Ché a§ ké todn dp dyng: Ché d6 ké toan doanh nghiép Viét Nam
2. Tuyén bé vé vige tuiin this Chufin mye ké todn va Ché a4 ké todn Viét Nam
Béo cfo ti chinh dam béo di tudin thi yéu cdu ctia cée Chudn myc ké todn va Ché o ké toan doanh nghiép
Viét Nam duge ban hanh theo Théng tu s 200/2014/TT - BTC ngdy 22/12/2014 cia B Tai Chinh cling nhu
che Thong tu hudng din thye hién Chuiin mye va Ché d6 ké todn eta Bé Tai Chinh trong vige lip Béo cho
tdi chinh,
IV . Cée chinh sdch ké todin dp dyng:
1. Nguyén tie chuyén di Béo cdo tai chinh lip biing ngoai (¢ sang Péng Viét Nam: khéng c6

2. Cie logi ty gid héi dosi 4p dung trong ké todn: t§ gid giao dich thye té va ty gid ghi s6 ké todn.
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3. Nguyén tiic ghi nhfin cde khodn tién v efe khodn twong dwong tién:

- Tién v cdie khodn twong duong tién bao gbm tién mit, tién glri ngdn hang, tién dang chuyén va céc khoan
diu tr ngdn han cé thei han thu hbi hoiic ddo han khéng qua 03 thing ké tir ngay mua, dé ding chuy&n dbi thanh
mét lugng tién xée dinh ciing nhu khong 6 nhiéu rii ro trong vide chuyén déi thanh tién.

- Tién giri ngdn hang 13 tién gt khong ky han,
4. Nguyén tic ké toan ng phai thu:

- Ng phai thu thuong mai va cde khodn phai thu khic duge ghi nhéin theo héa don, chimng tir.
5. Nguyén tiic ghi nhfin hang tbn kho:

- Nguyén tic ghi nhin hang tbn kho: GiA thye t6,

- Phuong phép tinh gid trj hang tn kho: Binh quiin gia quyén,

- Phwrong phép hach toan hang ton kho: ké khai thudng xuyén.

- Phuong phép lip dy phong gidm gid hing tbn kho: Dy phdng gidm gia hang t6n kho duoc lip cho timg mat hang
tén kho ¢6 gid gée lém hon gid tri thudn c6 thé thye hién duoe. Tiing, giam s6 du dy phong giam gia hang tdn kho cén
phai trich 1§p tai ngay két thie ky ké todn duge ghi nhiin vio gid vén hing bén,

6. Nguyén tie ghi nhin vi ede khiu hao TSCB, TSCD thué thi chinh va bt ding sin diu tu:
- Nguyén tic ghi nhiin TSCB ( hivu hinh . V0 hinh , thué tai chinh );
Nguyén gid = Gid mua (truée VAT) + Thué (néu ¢6) + Chi phi

- Phuong phip khéiu hao TSCB hitu hinh, v6 hinh, thué tai chinh: Theo phuong phip dudmg thing.
7. Nguyén tic ké tofin thué TNDN hofin lai:

< Thué thu nhiip hodin lai la khoan thué thu nhip doanh nghi¢p s€ phai ndp hoje s& duge hoan lai do chénh 1&ch
tam thei gitra gid trj ghi s6 cia tai sdn va ng phai tra cho mye dich Bdo cdo tai chinh va céc gid trj ding cho myc dich
thué. Thué thu nhiip hoin lai phai trd dugce ghi nhén cho tit ci cie khodn chénh léch tam thoi chju thué. Tai san
thué thu nhip hofin lai chi dige ghi nhin khi chic chin trong twong lai s€ ¢d loi nhugin tinh thué dé sir dung nhitng
chénh 1gch tam thai duge khu trir nay.

- Gid trj ghi s6 cia t4i sin thué thu nhap doanh nghiép hodn lai duoe xem xét lai vio ngay két thic nam tai chinh
va 5& duge ghi gidam dén mie dam bio chic chiin ¢6 du lgi nhugn tinh thué cho phép lgi ich ctia mot phin hoiic
toan b tii sin thué thu nhip hoan lai dwge sir dyng. Cic tdi san thué thu nhap doanh nghiép hoiin lai chua duge ghi
nhiin trude diy duge xem xét lgi vio ngdy két thiie nim tai chinh va duge ghi nhin khi chiic chiin ¢6 di loi nhudn tinh
thué dé c6 thé s dung cde tai san thué thu nhip hodn lai chua ghi nhin.

- Tii san thué thu nhép hodin lai va thué thu nhiip hodin lai phai tra duge xéc dinh theo thué sudt dy tinh s@ ap dung
cho niim tai sén duge thu hdi hay ng phai ted duoe thanh toéin dira trén cde mire thué sult c6 higu Iy tai ngdy két thic
ndm tai chinh. Thué thu nhiip hoiin lai dwge ghi nhiin trong Bao cho két quéa hoat déng kinh doanh trir khi lién quan

dén cic khodn myc duge ghi thiing vao vén chii sé hitu khi dé thué thu nhiip doanh nghiép s¢ duge ghi thiing vio vén

chu s& hifu.
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8. Nguyén tiie ké todn chi phi trd trude:
- Cong ey, dung ey: duge phiin bb vio chi phi theo phirong phép dudmg thiing véi thai gian phéin bo khéng
qui 02 niim
- Tién thué dét: duge phan bé theo thai han thué quy dinh trén hop dong thué dit
9. Nguyén tie ghi nhiin chi phi phai tra
- Buge ghi nhin dya teén cde ude tinh hop 1y vé sb tien phai tra cho cée hing héa, djch vy dii siv dung.
10. Nguyén tiic ghi nhiin vén chii s¢ hivu:
- Von diu tir clia chi ¢ hitu dwge ghi nhiin theo s6 thyre t€ di ddu tr cia cée cb déng.
- Nguyén tic ghi nhin chénh léch ty gié
- Nguyén tie ghi nhén loi nhuéin chua phéin phéi.
11. Nguyén tiie va phwong phip ghi nhiin doanh thu:

- Doanh thu ban hang héa, thinh phim: dwgc ghi nhin khi phdn 16n rii ro va lgi ich gin lién vige s hitu
ciing nhur quyén quan 1y hang héa, thinh phim d6 duge chuyén giao cho nguti mua, va khéng con thn tai yéu 16
khang chiic chiin dang ké lién quan dén viée thanh todn t.ién, chi phi kém theo hoiic kha nang hing bén bj tra lai.

- Doanh thu cung eép dich vy: duge ghi nhin khi khéng con nhitng yéu t8 khéng chic chin dang ké lién quan
dén vige thanh tofn tidn holic chi phi kém theo, Trudmg hop dich vy duge thye hién trong nhidu ky ké todn thi doanh
thu dwge ghi nhin ciin et vio ty 1€ dich vy hodn thanh tai ngay két thiic nim tai chinh.

12. Céc nguyén tiic va phuong phip ké tosn khic.

V. Thing tin b sung cho efic khofin myc trinh bay trong Bing eiin déi ké todn
(Bon vij tinh : ﬂﬁng)

1. Tién Cubi ky 30.06.2025 Péiu niim 01.01.2025
- Tién mjt = - 793.749.440 1.016.063.000
+ Tién miit VND . 633.478.000 ~ 798.160.000
i Tién mit ngoai té (UsD) (M) o ) 100.309.440 165.741 000
*+ Tidn miit ngoai té (EUR) (A ) . 59.962.000 52.162.000
- Tién giri ngin hing khéng ky han AL 51.687.281.435 32.260.728.759
+TidngtiVND 36.269.851.860 22.181.993.986
+ Tién giti ngogi t¢ (USD) (**) 15.371.901.328 10.039.148.510
| + Tién giri ngoai t& (EUR) (**¥) =L - [ 45.528.247 39.586.263
- Tién givi ngéin hing ¢6 ky han 343.000.000,000 340.000.000.000
+ Tién g&i VNB 343.000.000.000 340.000.000.000
Cing 395.481.030.875 373.276.791,759

(™)  USD3,894.00
(** EUR 2,000,00
(**) USD 596,735.3
(%% EUR 1,518.57
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- Cty TNHH Nhyra V6 Song
-Cty CP DV TM TH Wiucommgrcu
- Cty TNHH MM Mega Market ( Viét Nam )

2. Phai thu ngin han ciia khich hing Cudi Iy 30.06.2025 Piu niim 01.01.2025

a . Phiii thu ciia khich hang ngéin han 217.543.482.919 203.195.441.893
= Cty TNHH Dijch vy EB 4.830.387.782 3.512.498.070
- Lién hiép HTX TM TP.HS Chi Minh 32.107.949.604 27.429.082.728
- Cty TNHH San xufit Hodng Nam 16.016.270.338 11.327.225.000

21.024.839.820
17.526,466.644
8.387.625.089

23.458.720.725
22.410.206.911
9.515.040.116

- Cty CP TM Biich hoa Xanh 36.398.369.740 39.557.846.727
- Cée khach hang khic ” ‘ 81.251.573.902 65.9841321 616
b . Phii thu eiia khdch hing 13 cic bén lién quan 28.238.826 0
- Cong ty C6 phiin Xa phong Ha Néi 28.238.826 0

Cing 217.571.721.745 203.195.441.893

3. Trd trude cho ngwdi bin ngiin hyn Cuoi ky 30.06.2025 Déu niim 01.01.2025

a. Tri trwée cho nha cung chp ~ 11.261.062.026 4.337.080.978
- Cty TNHH TMDV & Du lich Céinh Bubn Xanh 1.440.000,000 0
- Cty TNHH Ché tgo méy Sing Tao g 0 750.277.778
- Cty TNHH SX vi XNK Co khi Hoa Vinh i ] 163.500.000 742.170.000
- Cty TNHH T™ - KT Song Higp Loi i 0 618.100.000
- Cty CP Du lich & Tiép thj GTVT VN - Vietravel -

CN Lim Déng . 0 1.126.481.000
- Vién I\Ighi&n etru Co khi . ) 2.376.0_00.000 B 0
- Céic nha cung cfip khac 7.281.562.026 1.100,052.200

Cing 11.261.062.026 4.337.080.978

i C.‘,uﬁl ky 30.06.2025 mll. nitm 01,01.2025

Gid tri Dy phong Gia trj Dy phong|

a. Ngiin han 5.442.378.596| O] 4.469.686.173 0

- Ky euge, ky quy . 50000000 0| 25000000 0
- Tam Gng ) 760.000.000 0 0 0
- Phai thu khac - 4.632378.596| 0f  4.444.686.173 0
b. Dai hgn 0 0 0 0
- Ky cuge, ky quy 0 0 0

S, Hasig thi ko Cudi kj 30.06.2025 ﬂﬁ_u niim 01.01.2025 |

Gid giic Du phong Gii gbe Dy phong
- Hang mua dang di dudmg B 19.756.844.647 0 782.243.865| 0
- Nguyén li¢u, vit li¢u 147.600.094.239 0| 142.880.499.501 0

- Cong cy, dyng cy 1.767.739.314 0|  5.787.299.884 0
- Chi phi $X, KD d dang 7.527.315.972 0 2.870.695.168 0
- Thanh phim 70.235.069.218] 0| 76.876.709.784 0
- Hang hoa 2.265,970.445 0]  1.766.130.488 0

Cong 255.153.033.835 0| 230.963.578.690 0
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- Gid trj hang ton kho 1 dong, kém, nléfpl'Iﬁrtn chit khéng ¢6 kha ning tiéu thy tai thoi diém cubi k)?? Nguyén nhén

v hudng xir ly dbi vai hang ton kho & dong, kém, mét pltﬁm chit;

- Gid trj hing tén kho ding dé thé chép, cém cb bao ddm céc khodn ng phai tra tai thoi diém cudi ky.
- Ly do diin dén viée trich lip thém hofic hodn nhiip dyr phong gidm gid hang tdn kho.

6. Tai sin di dang dai han:

Cubi Iy 30.06.2025

Péu niim 01.01.2025

+ Phi lip bio cdo, tur viin dir én

2.249.277.127

2.003.258.609

2.249.277.127

2.003.258.609

Cong 2.249.277.127 2.003.258.609
7. Ting, gidm TSCP hiiu hinh
Khoin muc YA oy A Flhwomg tizn hlbeih} hlfglﬂnh T&ng chng
vit kidn tric thiét bj viin tii depquinly | khae
Nguyén gid . - - -
§6§ dw diiu nim 293.243.943.297| 484.203.925.655 28.639.510.846] 17.916.636.869 §24.004.016.667
- Mua trong nim 1.877.825.700|  9.197.600.926 of 2415625818 13.491,052.444|
- Diu tr XDCB hoan thanh 1]
= Thanh 1y, nhugng bén 187,300,000 387.300.000
86 dw cu&[ ey 294.734.468.997| 403.401526.381|  28.639.510.846| 20.332.262.687 0 837.107.769.111
Gid tri hao mon liy ké 0
S6 dw diiu nim ) 150.980.182,812| 265.386.915.634)  19.293.212.260|  10.680.682.184 446,340.992,890
- Khiu hao trong ndm 8.105.543.461  18.478.582.770 1411705131  1.024,031,808 20.019.863.170
- GTCL thanh ly, nhugng bin | 67.535.000 67.535.000
- Thanh ly, nhwgng ban 387.300.000 387,300,000
Sb dw cudi ky 158.765.961.273| 283.865.498.404)  20.704.017.391( 11.704.713.992 0 475.041.091.060)
Gi tri con lai e e = | b 0
- Tai ngay diu nam 142.263.760.485 218.817.010.021 9.346.208.586  7.235.954.685) 377.663.023.777
- Tai ngdy cudi ky 135.968.507.724| 200.536.028.177 7.034,503.455]  8.627.548.605 362.066.678.051

- Gid trj con lai cudi niim eta TSCD hitu hinh ding dé thé chip, cim b dim bdo edc khoan vay:
- Nguyén gid TSCB hitu hinh cubi nim ¢ khiu hao hét nhung viin con sir dyung:

Miy méc | Phwongtign | Thifehj | TSCP
Khoiin myc i d . hiru hinh | Tng cfng
vit kidn trie thiét bj vin tai deyquinly | khie
- Tygi ngay ddu nam 60.439.315.119] 108144201833  10.167.238.552|  5.204.096.757 183.954.852,261

= Tai ngiy cudi Iy

62.391.365.065

114.184.645,833

12.265.668.188

5,723.466.757

194,565,145 843

- Nguyén gia TSCP cudi nam ché thanh ly;
. Chc cam két vé vi¢c mua, ban TSCD hitu hinh ¢6 gia trj 16m trong tuong lai:
- C#c thay déi khée vé TSCP hitu hinh
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8. Tiing, giam TSCD vé hinh:

Choimge | Qv Quoghc | inquie | ol TS|y

Nguyén gid

56 dw diun nim ] "‘54.261.691.300 lZﬂ.lBl.-ﬂlﬁ _54,389‘8‘73,118
= Tpo ra tir ngi bg doanh nghié¢p 0
- Tiing do hop nhiit kinh doanh 0
- Mua trong nim = 0
- Chuyén sang CCDC 0
ﬂ dir cudi ky 54,261.691.300 B 128.181.818 54.389.873.118
Gid trj hao mén liy ké i
S8 dir diu nim 16.449.156.783| 100.296.508 16.549.453.291
- Khéu hao trong niim 602.953.314 13.333.332 616.286.646
- Thanh 1y, nhirgng bin .
§6 dwr cudi ky 17.052.110.097 113.629.840( 17.165.739.937
Gis trj con lai e

- Tai ngay diu ndm 37.812.534.517 0 0|  27.885.310 37.840.419.827
- Tgi ngdy cubi ky 37.209.581,203 0 0| 14.551.978 37,224.133.181

- Nguyén gid TSCD v4 hinh cudi niim da khiu hao hét nhmlgiﬁn con str dung:
Khoinmae | Q| ene |t |y o] Tinech

- Tai ngdy diu niim 0 0 0 48.181.818 48.181.813
- Tai ngdy cudi ky 0 0 0 48.181.818 0 48.181.818
9. Chi phi tri trube Cudi ky 30.06.2025 Diu nim 01.01.2025

a . Ngdin han — 4.302.852.435 2.132.455.234
- Mua bao hiém 686.504.543 65.950.250
- Céng cy, dung cu 896.557.033 1.674,676.746
- Cic khoin khic 2.719.790.859 391.828.238

b . Dai han 3.299.463.526 2.636.220.642
- Céng cy, dyng cy 109.983.000 231.861.000
- Céic khoin khéc 3.189.480.526 2.404,359.642
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Cubi ky 30.06.2025 | Phit sinh 06 thing diu nim 2025 | Dhu nim 01.01,2025
10. Vay ng
SIS Gi tr] uﬁﬁ.—l&hjq Tiing Gidm Gif tr] "?f“:‘i‘":,.":o
- Vay khic §5.000,000,000] 55.000,000,000 0 0 | 55000.000.000) $5.000.000.000
CO!I g S5.000.000.000]  55.000,000.000 a 0] S5.000,000,000( S5000,000,000
i il e g Cudi ky 30.06.2025 . Phu niim 01.01.2025
56 6 khi niing
Gii trj tri ny Gid trf 50 ¢6 kha niing tri ng
a. Cile khoin phii tril ngudi bin .".'!.‘ii n han 203.183.990.276 203.183.990.276 197.923.019.214 197.923.019.216
- Cly TNHH Cong Nghigp Soft 10.831,009.200 10.831.009.200( 18.425,015,400 18425015400
=Cly TNHH UIC Vigt Mam 29.681.952.300 29.681.952.30(} 18.832.077.000 18.832.077.000
- Cong ty TNHH Manuchar Yiot Nam 8.461.404.612 ik b Al 12.378,037.248 12.378.037.248
- CN Cty Cb Phlin Tico 11.344.524.400)  11.344.524.400 5,707,768,000 5.707.768.000
- Gulf Polymers Distribution Company Fzco 0 0 6,678.009.360 6.678.009.360
- Chevron Philips Chemical Asia PTE.LTD 133830180000 13.383,018.000 18.475.192.231 18.475.192.231
« Cong ty CO phiin X &TM Nhgt Tan 5094235212 5.694.235.212 7.840.501.229 7.840.501.220
= Cty C6 phiin Hon chéit Vico 0 0 11.797.589.100 11.797.589.100
- Cong ty TNHH Bao bi nhya Thanh Phi 14.956.104.267 14.956.104.267 10237229.123)  10237.220.123
= Cong ty THHH Vo Song 10:632.754.614 10.632.754.614[  4.710.863.522 4.710.863.522
- Céc khach hang khéc O8.198987.671)  98198987.671|  82.840737.003 §2,840.737,003
b. Phéii tri ngudi bén Ia cde bén lign quan 6.762.695.374 6.762.695.374 10.777,949.388 10.777.949.388
- Cong ty C phiin Vit tw VA XNK Hoéa Chit 165,743,820 165,743,820 251.864.640| | 251.864.640
-+ Cty CP XNK Hon Chit Mién Nam 41113608000 4111360800 6295523220 6.295,523.220
= Cong ty C6 philn Xit phong Hi Noi 252,952,114 252.952.114| 70902216 70902216
EAER s T 95132880 95,132,880 134.577.072 134,577,072
= Cly CP Héa Chilt Co Bin Micn Nam 2.137.505.760 2.137.505.760 4.025.082,240 4.025.082.240
Cing 209.946.685.650 209.946.685.650)  208.700.968.604 208.700,968.604
. Cudi ky 30.06.2025 Dilu nim 01.01,2025
12. Ngwdi mua trii tién trwée ngin han Gid trj " cf::;h:.;lﬁng ol 50.¢6 khi ning tri ne
n. Ngudi mua trii tién trude | 24.439.067.782 | 24.439.067.782 | 31.450.677.114 31.450.677.114
= i Mong Group,, L 2411446461 | 2.411.446.461 | 11.061.104.534 11.061.104.534
= Hadramout Al Wadi Trading CO. LTD 424.742.310 424.742.310 424.742.310 424.742.310
- Rezident DV" LLC - . 657.306.526 | | 657.306.526
- Puregold Duty Free, INC. 4.394.162.548 |  4.394.162.548 | 19.074.383 19,074,383
-~ A] and Sons Enterprises Limited 720,748,058 | 720.748.058 23.177.705 4,177.705
= A0 KMeh Hing Khike 16.487.968.405 | 16.487.968.405 | 19.265.271.656 19.265.271.656
Cong 24.439.067.782 | 24.439.067.782 | 31.450.677.114 31.450.677.114
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13, Thué v cde khoin phii ngp nha

56 diu niam

S6 phai ngp 06
thing diu niim

S6 di ndp 06
thing diu nim

86 cubi ky

nude 01.01.2025 A28 Sk 30.06.2025
a. Phii nfp : 28.180.192.628  65.059.295.168|  52.222.729.463| 41.016.758,333
LTHUE 24.747.128925|  64.572.945.978|  49.701.506.660 39.618.568.243
- Thué gié tri gia ting 3951.476.631|  25.603.491.696  11.165.963.417| 18.389.004.910
- Thué gid trj gia ting hang nhip khiu 0 5291780908  5291.780.908 0
- Thué xuét, nhip khu 0 10.750.075 10,750,075 0
- Thué thu nhip doanh nghiép 20.743.383.712 21.216.099.120 20.743.383.712 21.2 16,099,120
- Thué thu nhiip cé nhén 50.423.897 | 8.765.746.776 |  8.802,706.460 13.464.213
- Thué nhi thiu 1.844.685 4.315.804 6,160,489 0
- Thué sir dyng dét phi néng nghiép 0 120,744,149 120,744,149 0
- Tién thué dét 3.554.017.450|  3.554.017.450
- Thué mén bai 0 6.000.000 6.000,000 0
ILCAC KHOAN PHAI NOP KHAC 3.433.063.703 486.349.190 2.521.222.803 1.398.190.090
- Che khodn phi, 18 phi 3.433.063.703 469.849.190|  2.504.722.803|  1.398.190,090
- Ce khodn phai ndp khic 16.500.000 16.500,000 0
Céng 28.180.192.628|  65.059.295.168|  52.222.729.463| 41.016.758.333
b . Phii thu T —
- Thué thu nhip cé nhan 3.535.116.400 (76.650.344)|  3.458.466.056
Cing 3.535.116.400 0 (76.650.344)|  3.458.466.056
14, Chi phi phai tri Cudi ky 30.06.2025 Péu nim 01.01.2025
- Trich truée chi phi tién luong trong i
thoi gian nghi phép -
- Cdc khodn trich trude khae 55.587.170.582 13.852.374.726
Céng 55,587.170.582 13.852.374.726
15. Phii tri khie Cubi ky 30.06.2025 Diiu nim 01.01.2025
a. Ngin han:
Phii tril efic th chire va e nhéin khic ~ 1.564.824.219 17.255.540.136
- Kinh phi ¢éng doin = 663.583.045 515.887.645
- €6 tire — = 0 15.876.000.000
- Cée khoan phai tra, phii ndp khéc - 901.241.174( 863.652.491
Phii tri eic bén lién quan — 2.469.726.017 28.084.547.936
- Tip doin Héa chiit Vigt Nam - C6 tire i 0 16.524.000.000
- Tiip dodn Vingroup - Chi phi 1ai vay 2.469.726.017 11.560.547.936
Cing 4.034.550.236 45.340.088.072
b. Dai han: : y
- Nhiin ky quy, ky cuge dai han 8.327.439.552 8.405.538.402

Cing

8.327.439.552

8.405,538.402

16. Ti sin thud thu nhip hodn lai

Cubi ky 30.06.2025

Piu niim 01.01.2025

- Tdi sén thué thu nhiip hofin lai lién
quan dén khodn chénh léch tam thoi
duge khiu trix

2.770.474.945

2.770.474.945

Thi siin thué thu nhip hefin lai

2.770.474.945

2.770.474.945
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17. Vbn chii sé hitu

a. Bing déi chiéu bién déng vén cita chii 8¢ hivu

Ciie khodn mye thude vdn chii sé hirg

Thing | Quyén chon e
Vin gop enn chi Chénh 1geh | LNST ehira phin
duvdn | chuydn ddi | Oty ddu ur phit tridn e ¥ Cong
s hiw od phn | ki phidy 1y pia phdi v eie quy
A 1 2 El 4 fi i
50 dw adu nivm trirge 324.000.000.000 0 0 370.674.065.760 0 187.661.337.910|  B82.335.403.670
= Tang vin rong nim Irude 324.000,000.000 (324.000.000.000) 0
= LAl trong nfim {rde 20_1.5 13.867.351 | 2001513867351
- Trich quy DTPT 50.767.154.049 (50.767.154.049) 0
- Trich qug KT, phie lei — {17.285.384.683) (17.285.384.683)
= Thanh toin c.ﬂ tire 2023 llfiuullid_n (97.2ﬂl).ﬂl_'l_ﬂl,[l(iol) (‘JTIUU(IUD.OUO)
= Tam e od e 2020 blag tdn {32.400.000.000)|  (32.400,000.000)
56 dw eubi nim trude G48,000,000.000 0 0 97.441.219,809 0 191.522.666.529)  936.963.886.338
86 dur dlu nitm nny 648,000,000.000 0 L] 97.441.219,809 L] 191.522.666.529|  936.963.586,338
= Thng vbn trong nim nay N o | L
= Lii trang ndm nay - L _95.025,063.751 | 95.025.063.751
- Trich quy DTPT 60.454.160.208 s (60.454.160,205) 0
- Tieh 0§ KT, phi loi - _@0308.011.735)| (20.508.011.735)
= Thanh tofn e tira 2024 bing tién (77.760,000.000)] (77.760,000.000)
8 du cudi ky 648.000.000.000 0 0f 157895380014 0] 127.825.558.340) 933.720.938.354
b. Chi tiét vén gop ciia chii 56 hivu Cudi ky 30.06.2025 Biiu niim 01.01.2025
- Vbn g6p cla Nha nuée = 330.480.000.000 330.480.000.000
- Vbn g6p ciia céic dbi twong khc 317.520.000.000 317.520.000.000
Clng 648.000.000.000 648.000.000.000
¢. Ciic giao djch vé& vén véi edc chil s& hivu va phiin phbi cb
tir , chia lgi nhugin Cudi k¥ 30.06.2025 Dhu niim 01.01.2025
- Vin dfiu tr eta chil s& hitu a L B =
+ Vén gop diu nam 648.000.000,000 648.000.000.000
+ Vén gép ting trong nim i N 1 0
“+ Vbn gép gidm trong nim 2 _cJ LELAl == 0
-+ Vbn gop cubi nim = 648.000,000.000 ~ 648.000.000.000
- €4 tire v lgi nhugin da chia niim 2024 110.160.000.000 0
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d. Cb phiéu Cudi ky 30.06.2025 Biu niim 01.01.2025
- 86 lugng cb phiéu ding ky phat hanh 64.800.000 64.800,000
- 6 lwgng ¢b phiu ban ra cong ching 64.800.000 64.800.000
+ C6 phiéu phd thong 64.800.000 64.800.000
+ €6 phiéu wu di (logi dwee phén loai Ia vén chy s¢ hitu)
- 56 lugng cb phiéu dwge mua lai (cd phidu qug)
+ Cb phiéu phé théng
-+ €6 phiéu wu i (logi dwge phén logi la vén chi s¢ hitu)
- 86 lwgng b phiu dang luu hanh
+ C6 phifu phd thang 64.800.000 64.800.000
+ Cb phiéu wu diii (loai dwoe phin logi 14 vén ehi s¢ hiu)
* Ménh gié b phiu dang luu hanh 10.000 déng 10.000 déng
d. C6 tie Cudbi ky 30.06.2025 Diiu niim 01.01.2025
= C tire da cong bd sau ngdy két thiic ky ké todn naim 1 .
+Ch tike A edng b trén cb phiéu phd thong = -
+ C tire di cong bb trén ¢b phiéu wu dai Nl
- C6 tire ctia e6 phiéu vu dii liy ké chua duge ghi nhdn
e. Ciic quf ciia doanh nghifp Cudi ky 30,06,2025 Diiu niim 01.01.2025
- Qly ddu tu phit trién e _157.895.380.014 _ 97:441.219.809
- QUly dy phong tai chinh s . =
- Qfly khiic thude vén chii sé hitu
17. Céie khodin mye ngoai Béing cin dbi ké todn Cubi k¥ 30.06.2025 Diéiu niim 01.01.2025
8. Ngoai t§ cic logi s .
-USD - 600.629,30| 404,154,04
- EUR | 3.518,57 ) 3.517,82
b. Ng khé doi da xi 1y e 1.192,429.695 1.192.429.693
- Tgi TP.HCM N 719.357.115 719.357.115

- Tai CN Ha Ngi

_473.072.580

473.072.580

* Nguyén nhén di x6a 56 ké toan no khé doi: hiu hét ede khich hang trong danh sach ng khé doi da rii khéi dja

diém kinh doanh va khéng eé kha nang thanh toan no.
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VL. Théng tin bd sung cho ede khodin mye trinh bity trong bio cho két qui hoat ddng kinh doanh

Niim nay

BVT: tlﬁn&
Nam trude

56 PS 06TP Niim 2025

S6 PS 06TH Niim 2024

1. Téng doanh thu bin hing va cung ciip dich vy
a. Doanh thu

X
- Doanh thu sin phim

1.385.714.831.443

1,455.641.426.103

- Doanh thu hoat déng khic

51.970.227.035

- Doanh thu hogt déng khac 51.978.475.244 62.278.290.323
Cing 1.437.693.306.687| 1.517.919.716.426
Nim nay Nim trude
S6 PS 06TD Niim 2025/ 86 PS 06TD Niim 2024
Z. Cic khodn giam trir 59.543.961.907 62.013.955.477
Trong do
- Chiét khiiu thuong mai 58.319.143.189 60.990.441,188
- Hang ban bj tré lai — 1.224.818.718 1.023.514.289
- Giam gid hang bin
Niam nay Niim trude
S6 PS 06TD Niim 202556 PS 06TH Niim 2024
3. Doanh thu thuéin vé& bin hang v cung efip dich vy 1.378.149.344.780(  1.455.905.760.949
Trong dd ,
- Doanh thu sin phim 1.326.179.117.745|  1.393.627.470.626

62.278.290.323

Niim nay

Nam trude

S6 PS 06TH Niim 2025/ S6 PS 06TH Nim 2024

4. Gif vin hing bin

- Gi von cia sén phim da bin
- Gia vbn ctia hoat dong khéc da cung chp
- Céie khodn ghi gidm gid von hang bén

_1.011.887.739.226
| 48.241.439.613

1.079.226.209.487
57.487.113.321

Cing

1.060.129.178.839

1.136.713.322.808

Nim nay

Nim truwde

S8 PS 06TH Nim 2025

S6 PS 06TD Niim 2024

5. Doanh thu hoat dgng tai chinh
- Lii tién giri c6 ky han

6.185.789.042

2.631.682.041

- Li tién giii khong ky han iy i 25.667.798 23.500.233
- Lai béin ngoai té 13 = =i 1.325.549.936 1.274.919.752
- LAi chénh Igch ti gid LS &L 1.703.425.367 1.703.320.856
- Cb tiie, logi nhufin duge chia 11.000.000.000 0

Cong : 20.240.432.143 5.633.422.882
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Nim nay

Nam trude

S6 PS 067D Nim 2025

S6 PS 06TD Niam 2024

6. Chi phi tai chinh
- Lii tién vay
- LG chénh éch ti gid ;
- L6 chénh léch ti gi4 do dénh gi lai edc khoan myc tién t§ e6 gbe ng

1.909.178.081
444,381,563

1.919.726.026
425,082,893

- L6 thanh 1y, nhugng ban TSCD

46.946.185

297.695.643 321.689.158
= Chi phi tai chinh khic
- Cac khoin ghi gidm chi phi tai chinh
Cong : 2.051.255.287 2.666.498.077
Niim nay Nam trude
S6 PS 06TD Niim 202584 PS 06TH Nim 2024
7. Thu nhip khic
= Thu nhip tir thanh Iy, nhugng bin TSCD 0 57.129.294
- Thu tr ng kho doi di xir ly 0 0
- Céie khoan khac 391.052.199 29.168.665
Cong : 391.052.199 80.297.959
Nim nay Niim trude
S6 PS 06TH Niim 202586 PS 06TD Nam 2024
8. Chi phi khic

- Céie khodn ndp vé thué j=lr 16.774.723 36.045.938
- Ciée khodn khéc 1.627.550 50.983.438
Cing : 65.348.458 87.029.376
9. Chi phi ban hang va chi phi quin Iy doanh nghiép Ll ol
56 PS 06TD Niim 2025|556 PS 06TD Niim 2024
%, Ciic khodn chi phi qudn Iy doanh nghi¢p phit sinh trong ky 95:066,035.645  81.752.240.053
- Chi phi nhéin vién quin ly ) 32.651.761.775 29.550.803.820
- Chi phi nguyén vt liéu, dé ding quén 1y g 10.303.159.532 6.946,502,924
- Chi phi khiiu hao tai sin ¢6 dinh 4.955.658.286 4.551.730.048
- Thué, phi vi I§ phi —— ATILI93159|  2.864.417.251
- Chi phi dich vy mua ngoai 7.554.669.254 9.675.328.523
- Clic khodn chi phi khée B 34.889.393.639 28.163.457.487
b. Ciic khodn chi phi bin hang phit sinh trong ky 124.627.848.022 128.006.358.243
- Chi phi nhéin vién ul 17.739.551.387 14.872.568.722
- Chi phi vt ligu, dung cy, 48 ding 4827755.878|  4.265.044.101
- Chi phi khﬁu hao tai san ¢b djnh -4 2.255.446.657 2.192.282.318
= Chi phi djch vy mua ngoai 68.591.743.433 78.985.286.993
- Cée khoan chi phi khac 31.213,350,667 27.691.176.109
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Niim nay

Niam trude

S6 PS 06TD Nim 2025

56 PS 06TH Niim 2024

10. Chi phi sin xufit kinh doanh theo yéu t6

= Chi phi nguyén liéu, vit li¢u

« Chi phi nhin cong

919.102.345.471

131.029.340.936

971.931.591.023

124.659.398.687

- Chi phi khéiu hao tai sén ¢6 djnh 29.636.149.816 29.094.289.846
- Chi phi djeh vy mua ngoai 79.889.608,054 94.529.524.363
- Chi phi khac bi'ing tién 76,854,709,806 65.015.095.524
Cong : 1.236.512.154.083|  1.285.229.899.443

Niim nay Niim trude

86 PS 06TP Niim 2025

$6 PS 06TP Nim 2024

11. Chi phi thué thu nhiip DN hi¢én hanh

- Chi phi thué thu nhiip doanh nghigp tinh trén thu nhéip chju 21.048.232.574 22.480.006,647
thué nam hi¢n hanh
- Biéu chinh chi phi thué thu nhiip doanh nghiép cla cic 167.866.546
nim trude vio chi phi _lhué thu nhép hién hanh ndm nay
. 'l‘émg chi phi thué thu nhip doanh nghiép hi¢n hanh 21.216.099.120 22.480.006.647
Nim nay Niim trude

S6 PS 06TH Niim 2025

6 PS 06TH Niim 2024

12. Chi phi thué thu nhip DN hoiin lyi
- Chi phi thu¢ thu nhdp doanh nghiép hodn lai phét sinh wr
cfic khoin chénh Igch tam thoi phai chiu thué .

- Chi phi thué thu nhp doanh nghigp hodn lai phét sinh tir
viée hodn nhfip tai san thué thu nhip hoiin lai

- Thu nhép thué thu nhdp doanh nghiép hodn lai phat sinh tr
e khoan chénh léeh tam thi duge khu trir -

- Thu nhdp thué thu nhip doanh nghiép hodin lgi phét sinh tir

khoan 18 tinh thué va wu dai thué chua st dung

- Thu nhép thué thu nhip doanh nghiép hofin lai phét sinh tir

viée hodn nhép thué thu nhip hoin lai phai tra
- 'l‘&n&chi phi thué thu nhip doanh nghiép hodin lai
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VIL Théng tin bé sung cho cde khodin muye trinh biy trong Béio cdo luu chuyén tidn i

1. 86 tién di vay thye thu trong ky

- Tién thu tir di vay theo khé uée théng thuong: 0 ddng

2. 86 tién @A thye tri gbe vay trong ky

- Tién tr ng gée vay theo khé wéc thong thuong; 0 déng

VIII . Nhiing théng tin khac

|- Nhitng khodn ng tiém tang, khodn cam két va nhitng théng tin tai chinh khae:

2- Nhimg sir kign phat sinh sau ngay két thic ky ké todn nim:

3- Thong tin vé cic bén lién quan:
1. Giao dich voi ciic bén lién quan

Giao dich véi che thianh vién quin Iy chii chdt va edc e nhin 6 lién quan
Cée thanh vién quan Iy chi chdt va ede ¢4 nhén 6 lién quan gdm: cc thanh vién Hai dbng quén tri, Ban Téng Giam

dée, ké todn trudng va cac thanh vién mat thiét trong gia dinh cdc ¢4 nhfin nay.

Gino dich véi che thanh vién quan 1y chi chdt va ede cd nhén 6 lign quan nhu sau:

Khéng phat sinh nghiép vy ké todn

Tai ngay két thic ndm tai chinh, cong no véi céc thanh vién quén 1y chi chét va cde ¢4 nhén ¢6 lién quan nhy sau:

Khéng phat sinh nghiép vy ké todn

Thu nhip cia che thanh vién quan 1y chi chét nhu sau: (bao gdm tién lrong, tién thudng cia niim tai chinh 2024

duge thye chi vao quy 1 nim 2025)

Ho vi tén 06 THANG DAU | 06 THANG PAU
NAM 2025 NAM 2024

Thil lao, phy cip ciia Hji dbng quin tri . !
Chu tjch - bé nhiém ngay 29/04/2021 Pham Quéc Pai 280.333.333 269.333.333
Thanh vién HDQT kiém Tong Gidm dbe ~|Cao Thanh Tin 156.000.000 127.500.000
Thanh vién HDQT kiém Phé Téng Gidm déc  |Bui Cong Thin 123.000.000/ 97.500.000
Thanh vién HDQT kiém Phé Téng Gidm déc  |Lé Dinh V§ 123,000,000 97.500.000
Thanh vién - mién nhigm ngdy 25/04/2025 Ha Phute Du | 72.000.000(  97.500.000
Thanh vién - bb nhigm ngdy 25/04/2025 Thiéu Thj Hong Minh 36.000.000 0
Thii lao, phy efp cita Ban kiém soit I _
Truéng ban Truong Thj Trim 108.000.000 - 97.500.000
Thanh vién Pham Thj Huyén | 120.333.333 101.333.333
Thanh vién ~ |Nguyén Thj Thiy Vin 87.000.000 74.000.000
Tién luong, tién thudng, khiic ciia Ban diéu hinh . )
Téng Giém dée |Cao Thanh Tin 1.527.810.250|  545.013.999
Phé Téng Giam dbc _ |Bii Céng Than 1.338.979.250 493.577.001
Pho Téng Gidm dbe LePinhVy 1338.979.250]  493.577.001
Ké todn truong Pham Thi Kim Héng 1.288.484.372|  578.221.910
Gidm dde kinh doanh Ha Phude Du 1.406.400.651 1.278.962.000
Tiénlm)'ng, tién iilll'&'ﬁg, khie ciia Ban kiém sodt - B ‘ .
Trudmg ban Truong Thj Trim 497.410.976| 574.517.096
Thanhvién ] Nguyén Thj Thiy Vin 552.763.215 582.742.082
Tién lwong, tidn thwémg cia Truéng phong Kiém
todin ngi b can
Truémg phong Kiém todn ndi bo Pio Chiu Minh Khang 568.762.597 647.226.334
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Giao dich vii ede bién lidn quan khic

5 - ra ¥ o a
Cac bén lién quan khac voi Cong ty gém:

IE_E:- lién quan

- Tép Boin Héa Chét Viét Nam

- Céng ty Cb phiin Héa chit Co bin Midn Nam

- Céng ty C6 phin Thiét ké Cong nghi¢p Hoa Chit

- Cong ty C6 phin Xudit nhip khiu Héa chit Midn
Nam

- Céng ty Cb phiin Vit tr Va XNK Héa Chit

- Cong ty C4 phin Héa chit Vigt Tri

- Cong ty €6 phan Cong nghigp Cao su Mién Nam
- Cong ty C6 phiin Thude sit tring Vi¢t Nam

- Céng ty C& phén Phéin bon Mién Nam

- Cong ty CH phiin Xa phong Ha Ni

- Cong ty C& phin Phin bén Binh Dién

- Cdng ty C6 phin Cao su Sao Vang

- Cong ty C6 phiin Hoi k§ nghé Que Han

- Cong ty C6 phan Supe Phét phat va Hoa chét Lam
Thao

- Cong ty Cb phin Pin Ac quy Mién Nam
- Cong ty TNHH Xalivico

- Tip dodn Vingroup - Céng ty ¢d phiin

Mdi quan hé

Cong ty me

Cong ty trong cing Tip dodn

Cong ty lién két
Lién quan véi cong ty lién két

Cic nghigp vu phét sinh trong niim gitta Cong ty véi che bén lién quan khée nh sau:

MUA HANG 06 THANG DAU NAM 2025 | 06 THANG DAU NAM 2024
- Céng ty C6 phiin Xufit nhip khiu Hoéa chit
Mién Nam - 12.409.029.000 19.767.096.000
+ Mua Sulfate, tripoly 12.409,029.000 19.767.096.000
- Chng ty Cb phitn Héa chiit Co bin Mién Nam ~ 13.877.007.000 9.195.741.000
+Mua Javel, Soude long 13.877.007.000 9.195.741.000
- Cimg ty Cb phiin Héa chiit Vigt Tri 1.113.997.600 678.454.200
+ Mua Soude 32% 1.113.997.600 678.454.200
- Céng ty C4 phiin Vit tw Vi XNK Hoa Chét 306.933.000 319.390.000
+ Mua Silicate 306,933,000 319.390.000
- Céng ty C6 phiin Xa phong Ha N§i 353.519.760 1.055.971.440
+ Mua viit tu, xa bong thom 353.519.760 1.055.971.440
TONG CONG 28.060.486.360 31.016.652.640
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GIAO DICH KHAC

06 THANG DAU NAM 2025

06 THANG PAU NAM 2024

- Tdp dodn Vingroup - Cong ty ¢6 phiin

1.909.178.081

1.919.726.026

+ Lai vay 1.909.178.08 1 1.919.726.026
- Tép dodn Hoa chiit Viét Nam 39.657.600.000 49.572.000.000
+ Cb tire 39.657.600.000 49.572.000.000
TONG CONG 41.566.778.081 51.491.726.026

BAN HANG 06 THANG DAU NAM 2025 | 06 THANG DAU NAM 2024

- Cong ty Co phﬁu Xa phong Ha Ni

492.548.4060

655.057.120

+ Ban vt tu, chi phi xir Iy hing 492.548.460 655.057.120
TONG CONG 492.548.460 655.057.120
NG PHAI THU Cubi ky 30.06.2025 Piu nam 01.01.2025
- Cong ty Co phiin Xa phong Ha Nji 28.238.826 0
+ Ban vit tu 28.238.826 0
TONG CONG 28.238.826 0
NQ PHAI TRA Cubi ky 30.06.2025 Piu niim 01.01.2025
- Cty CP XNK Héa Chéiit Mi&n Nam 4.111.360.800 6.295.523.220
+ Mua Sulfate, tripoly _4.111.360.800} 6.295.523.220
- Cty Héa Chéit Vigt Tri  95.132.880| 134.577.072
+ Mua Soude 32% 95.132.880 134.577.072
- Céng ty C6 phiin Xa phong HA Noi _252.952.114 70.902.216
+ Mua viit tu, xa béng thom L 252.952.114 70.902.216
© Couig Ty CP Hos Clikt Co'Ban ity Nal 2.137.505.760| 4.025.082.240
+ Mua Javel, Soude long - 2.137.505.760| 4.025.082.240
- Céng ty Cd phiin Vit tw VA XNK Hoa Chit 165.743.820 251.864.640
+ Mua Silicate 165.743.820 251.864.640
CONG NQ PHAI TRA 6.762.695.374 10.777.949.388
PHAI TRA NGAN HAN KHAC Cudi ky 30.06.2025 Déu niim 01.01.2025
- Tip doan Hoa chitt Viét Nam 0 16.524.000.000
+ Tam (g ¢b tirc nim 2024 0 |6,524,000_.000
- Tip dodn Vingroup - Céng ty ¢6 phiin 2.469.726.017 11.560.547.936
+ Lai vay 2.469.726.017 11.560.547.936
TONG CONG 2.469.726.017 28.084.547.936

Gia hang héa va djch vu cung ciip cho cde bén lién quan: viéc mua hang hda va dijch vu tir cdc bén lién quan duge thuc

hién theo gia thi trudng.

Céic khoan cong ng phai thu khéng c6 bio dam va s& duge thanh toan biing tién. Khéng c6 khodn dy phong phai thu

khé dai nio duge 1ip cho cde khoan ng phai thu tir ede bén lién quan.
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4-Trinh by tai san, doanh thu, két qua kinh doanh theo b phén (theo linh vire kinh doanh hodc theo khu vire

dia 1y) theo quy dinh ctia Chudn myc ké todn s6 28 " Bio cdo bo phiin" (2):

Théng tin b phiin duge trinh bay theo linh vyre kinh doanh va khu vyc dja Iy, Béo cdo bé phéin chinh yéu 14

theo khu vyre dja Iy dya trén co cau té chire va quan 1y ndi bé va hé théng Béo cdo tai chinh néi bé ctia Cong ty.

Théng tin vé by phiin theo khu vire dia ly

Hoat dong cia Cong ty duge phin bd chi yéu & khu vyre xuiit khau va khu vire nii dija.

Théng tin vé két qua kinh doanh, tai san ¢ djnh va céc tii san dai han khéc v gia tri cic khodn chi phi lén

khdng biing tién cia bd phin theo khu vie dia Iy dya trén vj tri ciia khich hang cia Céng ty nhu sau;

06 THANG DAU NAM 2025

Doanh thu thudn vé ban hang va cung
cﬁp dich vy ra bén ngodi

Doanh thu thudn vé bin hing va cung
cﬁp dich vy gitra cde bd phin

Téng doanh thu thudn vé bain hang va
clig cifp dich vy

Két qui kinh doanh theo b phin

Cic chi phi khéng phén bé theo b phéin
Loi nhudin tir hogt dgng kinh doanh
Doanh thu hoat dgng tai chinh

Chi phi tai chinh

Thu nhip khéc

Chi phi khae

Phén 13i hofic 18 trong céng ty lién két,

lién doanh

Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién
hanh

Chi phi thué thu nhiip doanh nghiép
hodn lai

Loi nhudn sau thué thu nhip doanh

nghigp

Téﬂg chi phi dd phdt sinh dé mua 1ai
san 1’-'.{-5 dinh va cic tai san did han khice

Tong chi phi khdu hao va phin bé chi
phi tra trude dai han

Tong gli tr] cic khodn chi phi lén
khéng béng tién ( tric chi phi khdu hao
va phiin bé chi phi iri triede dai han )

Khu vye xufit khiu

196.491.451.462

196.491.451.462

43.242.142.516

Khu vye nji dia

1,181,657.893.318

1.181.657.893.318

272.678.023 425

Cong

1.378.149.344.780

1.378.149.344.780)

318.020.165.941
(219.693.883.667)
08.326.282,274
20.240.432.143
(2.651.255.287)

391.052.199

(65.348.458)

(21.216.099.120)

95.025.063,751

17.053.362.780

32,289.198.750
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06 THANG DAU NAM 2024

Doanh thu thuin vé ban hang va cung
efip dich vy ra bén ngoai

Doanh thu thuiin vé ban hang va cung
cﬁp dich vy gitta cde b phéin

Tong doanh thu thudn vé bin hang va
cung cdp djeh vy

Két qui kinh doanh theo b phin

Céc chi phi khéng phén b theo bo phin
Loi nhudn tir hoat déng kinh doanh
Doanh thu hoat déng tai chinh

Chi phi tai chinh

Thu nhip khdc

Chi phi khic

Phin lai hoic 18 trong cong ty lién két,
lién doanh

Chi phi thué thu nhiip doanh nghiép hién
hénh

Chi phi thué thu nhip doanh nghiép
hodin lgi

Lgi nhufin sau thué thu nhip doanh
nghiép

Téng chi phi da phdt sinh dé mua tai
sin ¢d dinh va cde tai sin dai han khie

Tong chi pht kidiu hao v philn bé ehi
phi tri triede dai han

Téong gid trj cdc khodn chi phi lén
khing bing tién (triv chi phi khilu hao

va phin bo chi phi tri trude dai han)

Khu vye ?‘.".ﬂ'. khiiu

188.727.708.554

188.727.708.554

41.376.618.634

Khu vire nji dia

1.267.178.052.395

1.267.178.052.395

277.815.819.507

Cong

1.455.905.760.949

1.455.905.760.949
319.192,438.141
(209.758.598,296)
109,433,839.845
5.633.422.882
(2.666.498.077)
86.297.959.

(87.029.376)

~ (22.480.006.647)

89.920.026.586

17.587.895.748

31.270.484.674
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Tai san vi ng phdi trd ctia b phiin theo khu vire dja 1y dya trén vi trf ciia khdch hing cita Cong ty nhir sau:

Khu vye xudt khiiu | Khu vue néi dia Cing
S6 cudi Iy
Tai san trye tiép ctia b phiin
Tai sén phiin bé cho b phiin 197.153.167.272 1.133.492.066.848 1.330.645.234.120
Céic ti sin khong phéin bd theo b phéin 57.770.474.945
Tong tii sin 1.388.415.709.065
No phai tré trye tiép ciia bd phin - " =
Ng phai trd phin b cho b§ phn 64.903.225.107 373.147.902.160 438.051,127.267
Ng phii tra khng phan bo theo b phin 16.643.643.444
Tgug {{p‘pkrﬁ ri ey 454.694.770.711
S6 ddu nim -
Tai san tryre tiéE ctia bg phiin B - =
Tai sdn phin bé cho bd phin _199.748.552.201|  1.138.949.385.602 1.338.697.937.803
Céc tdi san khong phéin bé_ theo b§ phin B - 57.770.474.945
Tdﬂg tdi sdn . . 1.396,468.412.748
No phii tré tryc tiép cua b phin ]
Ng phai tra phin b6 cho b phin 66.475.828.760 | 379.039.564.941 445.515.393.701

Ng phai tra khong phéiin b theo b phin |

Tong ng phai tri

13.989.132.709

459.504.526.410
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Linh vye kinh doanh

Cong ty ¢6 che [inh vyre kinh doanh chinh sau:

- Linh vire 01: Bén thanh phim

= Linh vyre 02: Hoat déng khée

Chi tiét doanh thu thufin vé bén hang va cung cfip dich vy ra bén ngoai theo linh vire kinh doanh nhir sau:

06 THANG NAM 2025

06 THANG NAM 2024

- Linh vye 1: Bén thanh phim

- Linh vy 2: Hoat déng khée

1.326.179.117.745

31.970.227.035

1.393.627.470.626

62.278.290.323

Cong

1.378.149.344.780

1.455.905.760.949

Chi phi da phat sinh dé mua tai san ¢b dinh vé céc tai san dai han khic va tai sin b phén theo Iinh vue kinh doanh:

Chi phi a3 phét sinh dé mua tii sin cb
djnh va cic tai sdn dai han khic Tai siin b phiin
06 THANG PAU | 06 THANG DAU 06 THANG DAU | 06 THANG DAU
NAM 2025 NAM 2024 NAM 2025 NAM 2024

- Linh vye 1: - Linh vye 1:
Ban thanh phim | 16.410.277.806 |  16.835.550.296 |Ban thanh phim | 1.280.466.394.517 | 1221.399.953.1 07
- Linh vyre 2 ; - Linh vyre 2
Hoat déng khic 643.084.974 752.345.452 |Hoat déng khéc 50.178.839.603 54.581.803.591
Cing 17.053.362.780 |  17.587.895.748 1.330.645.234.120 | 1.275.981.756.698

5. Quiin Iy rii ro tii chinh

Ting quan

Hoat dong cua edng ty phat sinh ede rii ro tai chinh nhu sau: rii ro tin dung, rii ro thanh khodn va riii ro thi trudng,.

Ban Téng Gidm déc chju tréch nhig¢m trong viée thiét lip cée chinh sich va cae kiém sodt nhim gidm thiéu cdc rai ro

tai chinh cling nhu gidm sdt viée thyre hién cde chinh sach va kiém sodt di thiét l§p. Viée quan ly rii ro duge thye hién

chii yéu béi Phong Ké ton - Tai chinh theo cic chinh sich va cde thit tue da dirge Téng Gidm dée phé duyét,

Rui ro tin dung

R ro tin dung 14 rii ro ma mét bén tham gia trong hop déng khéng c6 kha ning thye hién duge nghia vy etia minh diin

dén ton thit vé tai chinh cho Céng ty.
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Cong ty ¢6 cic rii ro tin dung phét sinh chi yéu tir ede khodn phai thu khach hang, tién giri ngdn hang,

Phi thu khach héing

Dé quan 1y ng phai thu khich hang, Ban Téng Gidm déc da ban hanh quy ché ban hang va cde quy dinh chijt cha vé
chc dbi trgng mua hang, dinh mire ban hang, djnh mire ng va thoi han ng mét cdch ey thé, Hang thang, Ban Thng
Gidm dée thye hién kiém tra viée tun tho quy ché ban hang nay. Ngodi ra, nhéin vién phong ké toan thuomg Xuyén
theo dbi edng ng phai thu dé dén dée thu hbi,

IKhodn phéi thu khéch hang ctia cong ty lién quan dén nhiéu don vi hoat ddng trong cde linh vire va cde khu vire dja Iy
khde nhau nén rii ro tin dyng tip trung déi véi phai thu khach hang 13 thép.

Tién gri ngdn hang

Céace khoan tién g ngén hang c6 ky han va khong ed ky han ctia Cong ty duge giri tai cde ngin hang trong nude,

Ban Tong Gidm dde khong nhan thily ¢6 rii ro tin dung trong yéu ndo tir cée khodn tin giri ndy.

Mie d§ rii ro tin dung 8i da dbi véi cae 131 san tai chinh 1a gid rf ghi sb cia cdc tai san tai chinh (Xem thuyét minh
56 VIILG vé gif trf ghi s6 clia céc tai san tai chinh),

Téit ¢ cdc i san (i chinh cia Cong ty déu trong han va khong bi giam gid tri,

Riil ro thanh khodn

Rui ro thanh khodn 1a rii ro Cong ty g@p khé khiin khi thyre hién nghia vy tai chinh do thiéu tién.

Ruii ro thanh khodn ctia Cong ty ehii yéu phét sinh tir vige cée tai san tai chinh va ng phai trd tai chinh cd cde thai diém
ddo han léch nhau,

Céing ty quén 1 rii ro thanh khodn théng qua cde bién phdp: thudng xuyén theo di cde yéu cdu vé thanh todn hién
tai va dyr kién trong twong lai d& duy tii mt lugng tién cling nhr cée khodn vay & mie phil hop, gidm sét cdc lubng
tién phat sinh thye t€ véi dy kién nhim giam thiéu anh hudng do bién déng cia ludng tién.,

Théi hgn thanh todn eta cde khodn ne phai trd tai chinh phi phai sinh dya trén thai han thanh todn (Bao gbm gde va Iai)

theo hop ddng va chua duge chiét khiu nhu sau:

Tir 1l ndm trég | Trén 1 nim
xubng dén 5 niim IR0 R Cong
86 cudi ky N
- Vay v ng 55.000.000,000 o o 55.000.000.000
- Phai tré ngudi bin 209.946.685.650 0 209.946.685.650
- Chie khodn phai tri khéc | 58.958.137.773 8.327.439.552 . 67.285.577.325
Cn 323.904.823.423| 8.327.439.552 0 332.232.262,975
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Tw 1 ni i1
P :u:.ﬂl:][:g " Trén 1 niim dén 5 niim | Trén 5 niim Cing
- Vay va ng 55.000.000.000 0 55.000.000.000
- Phéi tra ngudi ban 208.700,968.604 0 208.700.968.604
- Cdc khoan phai tra khic 58.676.575.153 8.405.538.402 67.082.113.555
Cing 322.377.543.757 8.405.538.402 0 330.783.082.159

Ban Téng Gidm dbe cho ring mire dé rii ro dbi véi viée tra ng 13 thip, Cong ty ¢6 kha ning thanh todin cde khoan

ng dén han tir dong tién tir hoat déng kinh doanh va tién thu tir edc tai san tai chinh ddo han.

Riii ro thi tricdng

Ruii ro thi trudmg 14 rii ro ma gid trj hop 1y holic ede lubng tién trong tuong lai cia cOng ey tai chinh s& bién ddng theo
nhirng thay ddi cua thj trudmng.

Rui ro thi trudmg lién quan dén hoat dgng clia cong ty gﬁm: riii ro ngoai 1, rii ro 181 sudt va rii ro gid nguyén vit lidu,
Che phén tich vé do nhay, cdc danh gid dudi diy lién quan dén tinh hinh tai chinh ctia Cong ty tai ngay 30 théng 06
nam 2025 tén co s& gid tj ng thuéin, Mirc thay ddi clia ty gid, nguyén gia vat liéu st dung dé phén tich dé nhay duge
dya trén vige ddnh gid kha nang ¢é thé xay ra trong vong mot ndm 16i véi cée didu kién quan sat duge caa thi trudmg
tai thoi diém hién tai,

Rt ro ngoai (¢

Ri ro ngoai t& 14 rii ro ma gid tri hop 1y hodic 13 ludng tién trong tuong lai ctia cbng cy tdi chinh s& bién déng theo
nhitng thay dbi ctia ty gid héi doai,

Cong ty quan ly i ro lién quan dén bién dgng cia ty gid hdi dodi biing cdch téi uru thai han thanh todn cde khodn ng

vi sir dung t6i wru ngudn tién hién c6 dé cin biing rii ro ty gid va rdi ro thanh khodn.

Tai san/(Ng phai trd) thuéin ¢ ngudn gbe ngoai té cla cng ty nhu sau:

86 cubi ky S diu nim
USD EUR USD EUR
- Tién va khoan twong duong tién 600.629,30 3.518,57 404.154,04f 351782
- Phai thu khach hing 788.189,90 634.649,91 0,00
- Phii trd ngudi bén bl (739.133,80) ~(1.048.738,00) 0,00
- Céc khodn phai trd khéc (287.201,01)]  (3.297,93)]  (306.529,66) (3.297,93)
Ng' thuiin ¢ gbe ngoai (§ 362.484,39 220,64|  (316.463,71) 219,89
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Riii ve ldi sudt

Riii vo 14i sufit 12 rii ro ma gid trj hop ly hofic cac lu&ng tién trong twong lai ctia céc cong ey tai chinh s& bién dong
theo nhimg thay dbi coa 14 sudt thi truong.

Ri ro I suft cia Cong ty chii yéu lién quan dén cae khodn tién giri c6 ky han va ede khoan vay c6 18i sufit tha nbi.
Cong ty quan 1y rii ro 14 sudit bfitlg. cdch phén tich tinh hinh th trudng dé dua ra che quyét dinh hep 1y trong viée
chon thdi diém vay va ky han vay thich hop nhim ¢6 duge cde 12i suft ¢é 1gi nhét eling nhur duy tri co cfu vay

v6i 1 sudt tha néi va eb dinh phi hop.

Tai ngdy 30 thang 06 nim 2025, Céng ty khéng c6 rii ro 1 suft do cée khoan tidn giri ¢6 ky han va cc khodn vay
¢6 I8 sudt ¢b dinh.

R ro vé eld nguvén v ligu

Cdng ty ¢o i ro vé syr bién dng ctia gid nguyén viit liéu, Cong ty quan 1y rii ro vé gia nguyén vit li¢u bing céch
theo doi chiit ch& cde thing tin va tinh hinh ¢6 lién quan ctia thi trudng nhim quan 1y thai diém mua hing, ké hoach

séin xufit va mire hang ton kho mét cach hgp ly.

Tai san dim bio

Tai sén thé chdp cho don vi khae

Cong ty khong thé chip tai séin ndo cho don vi khéc tai ngay 01 thang 01 niim 2025 va tai ngiy 30 thang 06 nam 2025,
Tai sdn thé chdp ciia don vi khde

Cong ty khéng e tai san thé chiip cho cée don vj khéc tgi ngdy 01 thang 01 nam 2025 va tai ngdy 30 thang 06 nim 2025,

6. Gidl trj hgp 1y ciia (A sin vi ng phii tri tai chinh

Tal scin tal chifnh

Gi trj ghi 56 Gid trj hop Iy
S6 cubi ky §6 diiu niim
56 cudi ky 86 diiu nim
Gid ghe Dy phong Gid ghe Dy phong

Tién va cde khoan tuong
duong tidn 395.481.030.875 0| 373.276.791.759 0| 395.481.030.875| 373.276.791.739
Phai thu khéch hing 217.571.721.745 0] 203.195.441.893 0] 217.571.721.745] 203.195.441.893
Céc khoan phii thu khac 4.682,378.596 0] 4.469.686.173 0 4.082.378.596 4.469.686.173

Cing 617.735.131.216 0| 580.941.919.825 0] 617.735.131.216| 580.941.919.825
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Ny phil tré tai ehinh

Gid trj ghi s6 Gid tri hop Iy
Sb cudi ky S6 ddu niim S8 cudi ky S6 dlu niim
Vay v ng | 55.000.000.000 55,000,000.000 55.000.000.000 55.000.000.000
Phai trd ngudi bin 209.946.685.650 208.700.968.604 209.946,685.650 208.700,968.604
Cie khodn phai trd khac 67.285.577.325 67.082.113.555 67.285.577.325 67.082,113.555
Cing 332.232.262,975 330.783.082.159 332.232.262.975 330.783.082.159

Giid trf hop Iy cia cde tai sin tai chinh va ng phai trd ai chinh duge phan 4nh theo gid trj ¢6 thé duge chuyén ddi trong

mot giao dich hign tai gitta cde bén c6 diy di hiku biét va mong mubn giao dich,

Cong ty siv dung phuong phép va gia dinh sau dé uée tinh i tri hop ly cla cdc tai sén tai chinh vi ng phai tra tai chinh:

* Gid tr hop 1y eta tién va cde khoan turong duong tién, phai thu khach hang, cde khoan phai thu khie, vay, phai trd ngudi

ban v céic khodn phii trd khdc ngdn han tuong dwong gid tri s séch (da trir dy phong cho phin uée tinh ¢6 kha ning khong

thu hdi duge) etia cic khodn mue ndy do ¢6 ky han ngin.

* Gid trj hop Iy cla céie khodn phai thu khich hing, céc khodn phéi thu khc, vay, phai tré ngudi bén va cde khoan phai tra

khdc dai han dwge wée tinh bang céch chiét khdu dong tidn véi i suft 4p dung cho cée khodn ng c6 dic diém va thoi gian

ddo han con lai tuong

Ngudi Iip biéu K¢ todn trudmg

Y& lupe

>

T i

Npguyén Thj Yén Phuong
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Reporiing entity: LIX DETERGENT JOINT STOCK COM PANY
Address: Quarter 28, Linh Xuan Ward, Ho Chi Minh City

Form B01 - DN

(Issued under Circular No, 200/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Minisiry of Finance)

BALANCE SHEET
As of 30 June 2025
Unit: VND
ASSETS Code Note Ending balance Beginning balance

A - CURRENT ASSETS 100 925.805.682.235 918.555.014.948
L. Cash and cash equivalents 110 V.1 395.481.030.875 373.276.791.759
1. Cash 11 52.481.030.875 33.276.791.759
2. Cash equivalents 112 343.000.000.000 340.000.000.000
I1. Short-term financial invesiments 120 - "
l. Trading securities 121 . -
2. Provisions for devaluation of trading securities (*) | 122 ; g
3. Held-to-maturity investments 123 .
I1L Short-term receivables 130 234.275.162.367 212.002.209.044
1. Short-term trade receivables 131 V.2 217.571.721.745 203.195.441,893
2. Shorl-term prepayments to suppliers 132 Vi3 11.261.062.026 4.337.080.978
3, Short-term inter-company receivables 133 - -
4. Receivables according to the progress of
construction contract ik 134 - -
2. Receivables from short-term loans 135 - -
6. Other short-term receivables 136 V.da 5.442.378.596 4.469.686.173
7. Allowance for short-ierm doubtful debts (*) 137 . g
8. Delicits assels for treatment 139 “ -
IV. Inventories 140 255.153.033.835 230.963.578.690
. Inventories 141 V.5 255,153.033.835 230.963.578.690
2. Allowance for inventories (*) 149 - | -
V. Other current assets 1 158 . 40.896.455,158 102.312.435.455
1. Short-term prepaid expenses 151 V.9a 4.302,852.435 2,132.455.234
2. Deductible VAT 152 33.135.136.667 | 96.644.863.82
3. Taxes and other receivables from the State 153 B 3.458.466,056 3.535.116.400
4, Trading Government bonds 154 -
5. Other current assets 155 = -
B- NON-CURRENT ASSETS i 200 462.610.026,830 | 477.913.397.800
I. Long-term receivables 210 - -
1. Long-term trade receivables 211 g :
2. Long-term prepayments to suppliers 212 5 2
3. Working capital in affiliates 213 - -
4. Long-term inter-company receivables 214 - -
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Reporting entity: LIX DETERGENT JOINT STOCK COMPANY

Address: Quarter 28, Linh Xuan Ward, Ho Chi Minh City

Form B01 - DN

(Issued under Cireular No, 200/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

BALANCE SHEET
As of 30 June 2025
Unit: VND
ASSETS Code Note Ending balance Beginning balance
5, Receivables for long-term loans 215 . .
6. Other long-term receivables 216 - -
7. Allowance for long-term doubtful debts (*) 219 . .
II. Fixed assets 220 399.290.811.232 415.503.443.604
I, Tangible fixed assets 221 V.7 362.066,678.051 377.663.023.777
= Historical cost 222 837.107.769.111 824.004.016.667
- Aecumulated depreciation (%) 223 (475.041.091.060)|  (446,340.992.890)
2, Financial leased assets 224 - -
= Historical cost 225 - -
- Accumulated depreciation (*) J36 - -
3. Intangible fixed assets 227 V.8 37.224.133.181 37.840.419,827
- Historical cost 228 34.389.873.118 34.389.873.118
- Aceumulated depreciation (™) 229 - (17.165.739,937) (16.549.433.291)
L Investment property LS 230 . “
- Historical cost 231 5 - -
= Aceumulated depreciation (*) 232 » -
IV. Long-term assets in process 240 2.249.277.127 2.003.258.609
I. Long-term work in process 241
2. Construction-in-progress 242 V.6 2.249.277.127 2.003.258.609
V. Long-term financial investments 250 B 55.000.000.000 55.000.000.000
I. Investments in subsidiaries ) 251 - -
2. Investments in joint ventures and associates 252 55.000,000.000 55.000,000,000
3. Investments in other entities — 253 - -
4. Provisions for devaluation of long-term financial B
investments (*) 254 . &
5. Held-to-maturity investments 253 “ .
V1. Other non-current assets 260 6.069.938.471 5.406.695.587
1. Long-term prepaid expenses — 261 V.9b 3.299,463.526 2.636.220.642
2. Deferred income tax assets 262 V.16 2.770.474.945 2.770.474.945
3. Long-term components and spare parts 263 :
4. Other non-current assets 268 -
TOTAL ASSETS (270 = 100 + 200) 270 1.388.415.709.065 | 1.396.468.412.748
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Form BO1 - DN

(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Reporting entity: LIX DETERGENT JOINT 5TOCK COMPANY

Address: Quarter 28, Linh Xuan Ward, Ho Chi Minh City

BALANCE SHEET
As of 30 June 2025

LIABILITIES AND OWNER'S EQUITY Code Note Ending balance |Beginning balance
C - LIABILITIES 300 454.694.770.711|  459.504.526.410
L. Current liabilities 310 446.367.331.159|  451.098.988.008
. Short-term trade payables 311 V.11 209.946.685.650| 208.700.968.604
2. Short-term advances from customers 32 | N.12 24.439.067.782|  31.450.677.114
3. Taxes and other obligations to the State Budget 33 V.13 41.016.758.333]  28.180.192.628
4. Payables to employees 314 39.699.455.132  54.585.554.155
5. Short-term accrued expenses 315 V.14 55.587.170.582 13.852.374.726
6. Short-term inter-company payables 316
7. Payables according to the progress of construction
contracts T
8. Shorl-term unearned revenue 318
9, Other short-term payables 319 V.15 4.034.550.236|  45.340.088.072
10. Short-term borrowings and financial leases 320 V.10 55.000.000.000{  55,000.000.000
I 1. Provisions for short-term payables 321 ]
12. Bonus and welfare funds 322 16.643.643.444 | 13.989.132.709
13. Price stabilization fund 323 — - .
14, Trading Government bonds 324 ) . .
11, Non-current liabilities - 330 8.327.439,552 8.405.538.402
1. Long-term trade payables asl - s
2. Long-term advances from customers 332 - -
3. Long-term accrued expenses 333 - -
4, Inter-company payables for working capital 334 -
5. Long-term inter-company payables 335 . .
6. Long-term unearned revenue 336 - @
7. Other long-term payables 337 V.15h 8.327.439.552 8.405.538.402
8. Long-teri borrowings and financial leases 338
9. Convertible bonds 339 - -
10, Preferred shares 340 - .
11. Deferred income tax liability - 341 - -
12, Provisions for long-term payables 342 - -
13. Science and technology development fund 343 - -
D - OWNER'S EQUITY 400 933.720.938.354|  936.963.886.338
I. Owner's equity 410 V.17 933.720.938.354| 936.963.886.338
1, Capital 411 648.000.000.000] 648.000.000.000
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Reporting entity: LIX DETERGENT JOINT STOCK COMPANY Form B(1 - DN

Address: Quarter 28, Linh Xuan Ward, Ho Chi Minh City (Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

--------------

BALANCE SHEET
As of 30 June 2025

LIABILITIES AND OWNER'S EQUITY Caode Note Ending balance |Beginning balance
- Ordinary shares carrying voting rights 4lla_ 648.000.000.000)  648.000.000.000
- Preferred shares : 4llb
2. Share premiums 412 N . -
3. Bond conversion options - 3 0 - :
4. Other sources of capital | 44 . » :
5. Treasury stocks (*) . 415 - -
6, Differences on asset revaluation 416 | -
7. Foreign exchange differences | 417 i : :
8. [nvestment and development fund . 418 157.895.380,014)  97.441.219.809
9. Business arrangement supporting fund 419 —— ALY :
10. Other funds i 420 ISR =
L1. Retained earnings 421 | 127.825.558.340 | 191.522.666.529
- Retained carnings accumulated to the end of the | ol SRR i i
previous period i 421a | 32.800.494.589 | 191.522.666.529
- Retained eamings of the currentperiod | 421b _95.025.063.751
12. Construction investment fund 422 | R . -
IL. Other sources and funds 430 | S 0 ===
1. Sources of expenditure o gl s .
2. Fund to form fixed assets 432 - -
TOTAL LIABILITIES AND OWNER'S EQUITY
(440 = 300 + 400) 440 1.388.415.709.065] 1.396.468.412.748

Z014 e, 10 July 2025
Preparer Chief Accountant S CANG T | Director

cO PHAN | \*

f..----jﬁ {,(,L | — \M’};

Neuyen Thi Yen Phuong Pham Thi Kim Hong ~ Cao Thanh Tin
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Reporting entity: LIX DETERGENT JOINT §
Address: Linh Xuan Ward, Ho Chi Minh City

Form B02 - DN
{Issued under Cireular No, 2002014/ T-BTC

Combined dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)
INCOME STATEMENT
QUARTER II OF 2025
— - Unit: VND
ACCUMULATED FROM
QUARTER I BEGINNING OF YEAR TO END
ITEMS CODE] NOTE ool OF THIS QUARTER
CURRENT PREVIOUS CURRENT PREVIOUS
YEAR YEAR YEAR YEAR
1 2 3 4 5 [ 7

1, Snles 01 VLI 750.549.567.931| 757.874.795.589| 1.437.693.306.687| 1.517.919.716.426
2. Bales deductions 02 VI.2 31.923.800.487 31.474.142.501 59.543.961,907 62.013,955,477
3. Net sales (10 = 01- 02) 10 VI3 T18.625.767.444|  726.400.653.088( 1.378.149.344,780( 1.455.905.760.949
4. Cost ol sales 11 Vid 552.855.228.029| 566.711.718.930 1.060.129.178.839| 1.136.713.322.808
5, Gross profit (20 =10 - 11) 20 165.770.539.415| 159.688.934.158| 318.020.165.941| 319.192.438.141
6. Financinl income 21 V1.5 16.004.724.583 3.073.951.519  20.240.432.143 5.633.422,882
7. Finnncinl expenses 22 V1.6 1.467.264.567 1.519.106.065 2.651.255.287 2.666.498.077

In which: Loan interest expenses 23 059.863.013 959.863.013 1.909.178.081 1.919.726.026
8. Selling expenses 25 VL2 04.686.763.926| 6L.9218.577.316| 124.627.848.022| 128.006.358.243
9, General and administeation expenses 26 VL9 49.756,190.418 41.975.592.745 95,066,035.645 81.752.240,053
10. Net operating profit {30 = g 00.764.65
204(21-22) - (25+26)) 30 65.865.045.087)  57.349.609.551| 115.915.459.130] 112.400.764.650
11. Other income 31 VL7 328.693.596 73.655.367 391.052.199 86.297.959
12, Other expenses 32 VL8 20.814.424 T0.108.965 65.348.458 87,029,376
13, Other profit/(loss) (40 = 31-32) 40 307.879.172 3.540.402 325.703.741 (731.417)
ETe N g | 66.172.924.250|  57.353.155.953| 116.241.162.871|  112.400.033.233
(50 = 30 + 40)
15, Current Income (ax expense 51 VI.11 11.202.451.398 11.470.631.191 21.216,099,120 22.480.006.647
16, Deferred income tax expense 52 Y112
17, Profit after tax (60=50-51-52) 60 54.970.472.861 45.882,524.762|  95.025.063.751 89.920,026.586
L8, Rasic carnings per share (%) 70 774 1.232
19, Diluted earinings per share (%) 71 ] 0

Preparer Chief Accountant
i
e

Neuyen Thi Yen Phuong

Pham Thi Kim Hong

Cao Thanh Tin

Trang 5




Reporting entity: Lix Detergent Joint Stock Company
Address: Linh Xuan Ward, Ho Chi Minh City

Form B03 - DN
(Issued under Cireular No. 200/2014/TT-BTC

Combined dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)
CASH FLOW STATEMENT
(Indirect method)
FIRST SIX MONTHS OF 2025
Cumulative from the beginning of
the year to the end of this period
ITEMS Code | Note
Current period | Previous period
I 2 3 4 5

L. Cash flows from operating activities
1. Profit before tax o1 116.241.162.871 | 112.400.033.233
2. Adjustments .

- Depeciation of fixed assets 02 | V7,8 | 29.636.149.816 | 29,094.289.846
- Provisions and allowances 03 0
= Exchange gailtftlnss) due to revaluation of monetary items

in foreign currencies 04 297.695,643 321,689,158
- Gain/(loss) from investing activities 05 (17.138.842.857)| (2.688.811.335)
- Interest expenses 06 . 1.909.178.081 1.919.726,026
= Others . 07 . -

3. Operating profit before changes of working capital o | 130.945.343.554 | 141.046.926.928
- Inerease/(decrease) of receivables 09 44.753.667.475 | 27.437.597.899
- Increase/(decrease) of inventories 10 (24.189.455.143)|  (6.387.198.680)
- Increase/(decrease) of payables 11 31.843.976.145 (3.675.817.548)
- Increase/(decrease) of prepaid expenses 12 | (2.833.640.085) 597.543.895
- Increase/(decrease) of trading securities 13

- Interests paid 14 [ | (11.000.000.000) g
- Corporate income tax paid 15 | V.13 | (20.743.383.712)| (32.029.396.932)
- Other cash inflows 16
= Other cash outflows 17 (17.853.501.000)|  (9.524.284,543)

Net cash flows from operating activities 20 | 130.923.007.232 | 117.465.371.019

IL. Cash flows from investing activities el )

1. Purchases and construction of fixed assets and other non-

current assets 21 | V7.8 | (15.953.312.382)| (32.873.921.469)
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Cumulative from the beginning of
the year to the end of this period
ITEMS Code | Note
Current period | Previous period
| 2 3 4 5
2. Proceeds from disposal of fixed assets and other non-
current assets e e s 22 20.588.815 57.129.294
3. Cash outflow for lending, buying debt instruments of other
enlities . . N 23
4, Cash recovered from lending, selling debt instruments of
other entities 4
5. Investments in other entities 25
6. Withdrawals ol investments in other entities 26
7. Interest earned, dividends and profits received 27 | 17.415.347.945 | 3.439,873.840
Net cash flows from investing activities 30 1.482.624.378 | (29.376.918.335)
I11. Cash flows from l‘innncmg activities v
1. Proceeds from issuing stocks and capital contributions from
owners 31 = L
2. Repayment for capital contributions and m—pumhasc% of
stocks already issued 32
3. Proceeds from borrowings 33 | V1o 01
4. Repayment for loan principal 3¢ | V.10 |
5. Payments for financial leased assets = 35 S C
6. Dividends and profit paid to the owners 36 (110.160.000.000)| (32.400.000.000)
Net cash flaws from financing activities 40 |(110.160.000.000) | (32.400.000.000)
Net cash flows during the period ( 50 =20 + 30 + 40) 50 22.245.631.610 | 55,688.452.684
Beginning cash and cash equivalents 60 373.276.791.759 | 269.584.941.284
Effects of fluctuations in foreign exchange rates 6l | | (41.392.494) 3.774.954
Ending eash and cash equivalents ( 70 = 50 + 60 + 61 ) 70 V.1 | 395.481.030.875 | 325.277.168.922

Preparer

~ T Lyr— s

==

MNguyen Thi Yen Phuong

Chiefl Accountant ,

Pham Thi Kim Hong

C‘UNC—; ax L. lﬂ 3
C‘(’_J PHAN |

-sz Thanh Tin
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Reporting Entity : Lix Detergent Joint Stock Co) Form B 09 - DN

Address: Linh Xuan Ward, Ho Chi Minh City (Issued under Cireular Mo, 200/2014/T1-BTC
Combined dated 22 December 2014 of the Ministry of Finanee)

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS
FIRST SIX MONTHS OF 2025

. General information
I.  Ownership form: Joint Stock Company, with 51% owned by the government,
2. Operating field: Industrial manufacturing and trading,
3. Principal business activities: manufacture synthetic cleansers and cosmetics; to manufacture
and to trade chemicals of all kinds, to trade import-export activities, and to trade real estate
4. Normal operating cycle: Normal operating cycle of the Company is within 12 months,
5. Characteristics of the Company's Operations during the financial year affecting the Financial Statements
6. Structure of the Company
= Affiliates that are not legal entities and do accounting works dependently::

+ Name: Lix Detergent Joint Stock Company - Binh Duong Branch

Address: A-6, A<12, Dai Dang Industrial Zone, Binh Duong Ward, Ho Chi Minh City, Vietham

+ Name: Lix Detergent Joint Stock Company - Bac Ninh Branch

Address: Lot 11 1.1, Que Vo 2 Industrial Zone, Dao Vien Ward, Bac Ninh Province, Vietnam

+ Name: Lix Detergent Joint Stock Company - Representative office in Ho Chi Minh City

Address: LD-02.05, Lexington Building, 67 Mai Chi Tho Street, Binh Trung Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
IL. Fiscal year and accounting currency;
1. Fiscal year: The fiscal year of the Company is from 01 January to 31 December annually.
2. Accounting currency unit: Vietnamese Dong (VND)
III. Accounting Standards and System:
1. Accounting System: Accounting policies for Vietnamese enterprises
2. Statement of the compliance with the Accounting Standards and System
The Board of Directors ensures to follow all the requirements of the Vietnamese Accounting Standards and System,
which were issued together with the Circular No, 200/2014/TT-BTC dated 22 December 2014 as well as
other Circulars guiding the implementation of Vietnamese Accounting Standards of the Ministry of Finance in
the preparation and presentation of the Combined Financial Statements,
IV . Accounting policies:
L. Principles for conversion of Financial Statements prepared in foreign currency into Vietnamese Dong: None
2. Types of exchange rates applied in accounting: Actual exchange rates and accounting book exchange rate
3. Principles for recognition of Cash and Cash equivalents:

- Cash includes cash on hand and demand deposits in banks. Cash equivalents consist of short-term investments
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of which the due dates cannot exceed 3 months from the dates of the investments and the convertibility into cash is easy,
and which do not have a lot of risks in the conversion into cash.
- Bank deposits are classified as demand deposits..
4. Accounting principles for receivables:
- Trade receivables and other receivables are recognized based on invoices and supporting documents,.
5. Principles for recognition of inventories:

= Principles for recognition of inventories: actual cost.,

- Inyentories valuation method: weighted average method.

- Inventories accounting method: perpetual method.

- Allowance for inventories is recognized for each type of inventories when their costs are higher than their
net realizable values, Increases/decreases in the obligatory allowance for inventories as of the balance sheet date are
recorded into costs of sales,

6. Principles for recognition and depreciation of fixed assets, financial leased fixed assets, and investment property:

- Prineiple for recognition of fixed assets (tangible, intangible, financial leases):

Historical cost = Purchase price (excluding VAT) + Taxes (if applicable) + Costs

- Depreciation method for tangible, intangible, and financial leased fixed assets: Straight-line method..
7. Accounting principles for deferred income tax:

- Deferred income tax is the amount of corporate income tax payable or refundable due to temporary differences
between book values of assets and liabilities serving the preparation of the Finaneial Statements and the values for
tax purposes. Deferred income tax liabilities are recognized for all the temporary taxable differences. Deferred income
tax assets are recorded only when there is an assurance on the availability of taxable income in the future against which
the temporarily deductible differences can be used.

- Carrying values of deferred corporate income tax assets are considered as of the balance sheet date and will be
reduced to the rate that ensures enough taxable income against which the benefits from part of or all of the deferred
income tax can be used, Deferred corporate income tax assets, which have not been recorded before, are considered
ag of the balance sheet date and are recorded when there is certainly enough taxable income to use these unrecognized
deferred corporate income tax assets.

- Deferred income tax assets and deferred income tax liabilities are determined at the estimated rate to be applied
in the year when the assets are recovered or the liabilities are settled based on the effective tax rates as of the balance
sheet date. Deferred income tax is recognized in the Income Statement, In the case that deferred income tax is related

to the items of the owner's equity, corporate income tax will be included in the owner's equity.
8. Accounting principles for prepaid expenses:
- Expenses of tools being put into use are allocated into expenses in accordance with the straight-line method for

the maximum period of 2 years.

- Land rental expenses: Allocated over the lease term as specified in the land lease agreement,
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9. Principles for recognition of acerued expenses

- Recognized based on reasonable estimates of amounts payable for goods and services already consumed..

10. Principles for recognition of owner's equity:

- Owners' capital contributions are recognized al the actual amounts contributed by the shareholders.

- Prineiples for recognizing foreign exchange rate differences

- Principles for recognizing retained earnings.

L1, Principles and methods for revenue recognition:

- Revenue from sales of goods and finished products: Revenue is recognized when the majority of risks and

rewards o ownership, as well as control over the goods and finished products, have been transferred to the buyer,

and significant uncertainties related to payment, associated costs, or potential returns no longer exist,

= Revenue from service provision: Revenue is recognized when significant uncertainties regarding payment or

associated costs no longer exist. For services performed over multiple accounting periods, revenue is recognized

based on the percentage of service completion as of the financial year-end.

12. Other accounting principles and methods,

¥. Additional information on items of the Balance sheet

(Unit : VND)

1. Cash

End of the period 30.06.2025

Beginning of Year 01.01.2025

= Cash on hand
+ Cash in VND

+ Foreign currency cash (USD) (%)

+ Foreign currency cash (EUR)(*")
= Demand deposits

+ Depasits in YND

+ Foreign currency deposits (USD) (**)

+ Foreign currency deposits (EUR) (***)
- Term deposits

+ Term deposits in VND

)
633.478.000
100.309.440

51.687.281.435
36.269.851.860
15.371.901.328
45,528.247

342.000.000.0001

343.000.000.000

$9.962.000|

1.016.063.000
798.160.000
165.741.000
52,162,000
32.260.728.759
22,181,993,986
10.039.148.510
39.586.263
340.000.000.000
340.000.000.000

Total

395.481.030.875

373.276.791.759

(") USD 3,204,00
™y EUR 2,000.00
(**) USD 596,735.3
(***) EUR 1,518.57
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Z. Short-term trade receivables

End of the period 30.06.2025

Beginning of Year 01.01.2025

a1 . Short-term trade receivables

- EB Services Company Limited

- Saigon Union Of Trading Co-Operation

- Hoang Nam Production Company Limited

- Unique Plastics Co., Ltd

- Wincommerce General Commercial Services JSC
- MM Mega Market (Vietnam) Company Limited

- Bach Hoa Xanh Trading Joint Stock Company
- Other customers
b . Accounts receivable from related parties

- Ha Noi Soap Joint Stock Company

217.543.482.919

4.830.387.782
32.107.949.604
21.024.839.820
17,526.466.644
8.387.625.089
36.398.369.740

81.251.573.902|

28.238.826
28.238.826

203.195.441.893
3.5 12.498.07(}
27.429.082.728
11.327.225.000
23.458,720.725
22.410.206.911
9.515.040.116

39.557.846.727
65.984.821.616

0
0

Total

217.571.721.745

203.195.441.893

3. Short-term prepayments to suppliers

End of the period 30.06.2025

Beginning of Year 01.01.2024

a. Prepayments to suppliers

= Canh Buom Xanh Trading, Service and Tourism Co., li

11.261.062.026
1.440.000,000

4.33’7.080.9?8
0

- Sang Tao Machine Manufacturing Co., Ltd 0 750.277.778

- Hoa Vinh Mechanical Import Export And MunulhclurgL 163.500.000 742.170.000

- Song Hiep Loi Technology Trading Co., Ltd L 0 618.100.000

- Viet Nam Travel and Marketing Transports Joint

Stock Company - Lam Dong Branch ) 0 1.126.481.000

- National Research Institute of Mechanical

Engineering ~2.376.000.000 0

- Other suppliers 7.281.562.026 1.100,052.200
Total 11.261.062.026 4.337.080.978

End of the period 30.06.2025

Beginning of Year 01.01.2024

4. Other receivables

Value Allowance Value Allowance
a. Short-term 5.442.378.5% ! 0f  4.469.686.173 0
- Deposits 50.000.000 0 25,000,000 0
- Advances 760.000.000 ) 0 0] 0
- Other l'ecceivuhlcsl 4.632.378.596 0| 4.444.686.173 0
b, Long-term .r 0 0 0 0
- Deposits 0 0 0

End of the period 30.06.2025

Beginning of Year 01.01.2025‘

5. Inventories

Original costs | Allowance | Original costs | Allowance

- Goods in transit 19.756.844.647 0]  782.243.865 0
- Materials and supplies 147.600.094.239 0] 142.880.499.501 0
- Tools _ 1.767.739.314| 0] 5.787.299.884 0
- Work-in-process 7.527.315.972 _0f  2.870.695.168 0
- Finished goods 70.235.069.218] 0] 76.876.709.784 0
- Merchandise 2.265.970.445 0] 1.766,130.488 0
Total 255.153.033.835 0] 230.963.578.690 0

Trang 11




= The value of inventory that is obsolete, deteriorated, or of poor quality and cannot be consumed at the end of the

period; reasons and handling procedures for such inventory;

= The value of inventory pledged or mortgaged as collateral for liabilities at the end of the period.

- Reasons for additional allowance or reversals of inventory write-downs.

0. Assets in process: End of the period 30.06.2025 Beginning of Year 01.01.2025
a. Construction-in-progress 2.249.277.127 2.003.258.609
+ Fees for financial reporting
and projeet consulting 2.249.277.127 2.003.258.609
Total 2.249.277.127 2.003.258.609
7. Increase, decrease in taugible fixed assets
e Buildings & | Machinery & | Vehicles Office t 3‘1;;:‘;& ==
structures equipment equipment | yegets
Historical costs
Beginning balance _ 293243.943.297)  484.201.925.655  28.639.510.846|  17.916.636.869 824.004.016.667
- Acquisition during the year 1.877.825.700]  9,197.600.926( 0f 2415625818 13.491,052.444
- Completed construction . 0
- Liquidation and disposal 387.300,000| 387.300.000
Ending balance 294.734468.997|  493401526.581|  28.639.510.846)  20.332.262.687 0| 837.107.769.111
Accumulated depreciation B 0
Beginning balance 150.980.182.812)  265.386.915.634)  19.293.212.260(  10.680.682.184| 446.340.992.8%0
- Depreciation during the year BIOS.5A3A61  18478562770]  1AIL705131]  1.024.031.808 29.019.863.170
- Carrying value of assets for
liquidation and sale 67.535,000] - 67.535.000
- Liquidation and disposal 387,300,000 21| B 387.300.000
Ending balance 158.765.961.273) 283.865.498.404)  20.704.917.391|  11.704.713.992 0f  475.041.091,060
Net book values ]
- Beginning balance 142.263.760.485| 218.817.010.021 9.346.298.586|  7.235.934.683 377.663.023.777
- Ending balance 135.968.507.724| 209.536.028.177 7.934.593455|  8.627.548.695 362.066.678.051

- The net book values of tangible fixed assets used as collateral for loans.

- The historical cost of tangible fixed assets at the end of the year fully depreciated but are still in use:

. Other
Buildings Machinery & Office
Item WHGLRER S Vehicles tangible Total
structures equipment equipment | aegeqg
= At the beginning of the year 60439315.119| 108.144.201 833  10.167.238.552|  5.204.096.757 183.954.852.261

= At the end of the period

62.391.365.065

114,184.645.833

12,265,668, 188

5.723.466.757)

194,565, 145.843

= The historical cost of assets waiting for liquidation at the end of the year

- Commitments related to the acquire and sale of tangible fixed assets with significant future value

- Other changes in tangible fixed assets
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8. Increase, deerease in intangible fixed agsets:

Other
P sl Copy rights, Computer e
Item Land use right | Issuance right Cistents i intangible T'otal
nssels
Initial costs
Beginning balance 54.261.691.300 128.181.818 54.389.873.118
- Created Internally 0
- Increase from business
combination 0
= Acquisition during the year 0
- Transferred to tools 0
Ending balance 54.261.691.300 s 128.181.818 54.389.873.118
Accumulated amortization
Beginning balance 16.449.156.783 100.296.508 16.549,453.291
- Amortization during the year 602.953.314 13.333.332 616.286.646
- Liquidation and disposal
Ending balance 17.052.110,097 113.629.840 17.165.739.937
Net book values :
- At the beginning of the year 37.812.534.517 0 0| 27.885310 37.840.419.827
- At the end of the period 37.209.581.203 0 0]  14.551.978 37.224.133.181
- The historical cost of tangible fixed assets at the end of the year fully depreciated but are still in use:
4 o Other
Item Land use right | Issuance right Copy rights, Chimpaier intangible Total
patents software
assels
- At the beginning of the year 0 ol 0 48,181,818 48.181.818
- At the end of the period 0 0 0 48.181.818 0 48,181,818
9, Prepaid expenses End of the period 30.06.2025 Beginning of Year 01.01.2025
i . Short-term B 4.302.852.435 2.132.455.234
- Insurance purchases 686.504.543 65.950.250
- Tools ~ 896.557.033 1.674.676.746
- Other short-term prepaid
expenses 2.719.790.859 391.828.238
3.299.463.526 2.636.220.642

b . Long-term

= Tools S
= Other long-term prepaid
expenses

109.983.000

3.189,480.526

231.861.000

2.404.359.642
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End of the period

Incurred in qua

rier Il of 2025

Beginning of Year 01.01.2024

30.06.2025
10. Shori-term borrowings Amount Amount
Value | expected Incrense Decrense expected
1o setile 0 seitle
= Other borrowings 55.000.000.000] 55,000.000.000 0 0 55.000,000.000| 55,000,000.000
Total S8,000.000,000{ £5.000.000,000 o 0 S5000.000.000| 55.000,000,000
End of the period 30.06.2025 Beginning of Year 01.01.2025
1. Trade payables B
expected io Amount expected (o settle
Value setile debis Value debis
a. Short-term trade payables 203.183.990.276|  203.183.990.276)  197.923.019.216 197.923.019.216
- Solt Industry Corporation 10.831.009.200 10.831.009.200 18.425.015.400 18.425.015.400
= LLLC Vietnam Co,, Ltd, 20.681.952,300 29.681,952,300 I8.832,077.000 18.832.077,000
- Manuchar Vietnam Limited 8461404612 8.461.404.612 12.378.037.248 12.378,037.248
- Branch of Tico Joint Stock Company 113445244000 11,344.524,400 5.707.768.000 5.707.768.000
- Gulf Polymers Distribution Company Fzeo o o 0f 6678009360 6.678.009,360
- Chevron Philips Chemical Asia PTE.LTD 13.383.0180001  13.383.018.000[  18.475.192.231 18.475.192.231
= Nhat Tan Production & Trading Joint Stock
Company. 5.694.235212|  5.694.235212 7.840.501.229 7.840.501.229
= Vico Chemicals Joint Stock Company B o 0 11.797.589. 1001 11.797.589,100
= Thanh Phu Plastic Packaging Joint Stock
Compuny = _ 14.956,104,267 14.956.104,267 10.237.229,123 10,237.229,123
= Unique Plastics Co., Ltd 10632754614 10632754.614]  4.710.863,522 4.710.863.522

= Others 98.198.987.671 98.198.987.671|  82.840.737.003 82.840,737,003
b. Payables to related parties 6.762.695.374) 6762695374  10.777.949.388 10.777.949.388
- Vietnam Chemicals Import And Export JSC 165.743.820 165,743,820 251,864,640 251,864,640
= South Chemieals Impor - I.“.x_pm'lJS(,‘ 4111360800 ‘!.JII.MD.&_QQ 6295523220 6295.523.220
- Hanoi Soap Joint Stock Company | 252950114 252982114]  70902216| 70902216
= ¥iet Tri Chemical Joint Stock Comipan — 05,132,880 95.132.880 134,577,072 134577072
- South Basic Chemicals Joint Stock Company 2.137.505.760 2.137.505.760 4,075,082 240 4.025,082.240

Total 209.946.685.650 209.946.685,650)  208.700.968,604 208.700.968.604

End of the period 30.06.2025

Beginning of Year 01.01.2025

- Chip Mong Group,, Ltd.

_2411.446.461

2.411.446.461

11.061.104.534

12. Short-term advances from customers Amount
Value expected to S Amount e::l[::::?d to seitle
settle debis
1. Advances from cqsmme.-s 24.439.067.782 | 24.439.067.782 | 31.450.677.114 P

11.061,104.534

- Hadramout Al Wadi Trading CO. LTD 424,742,310 424.742.310 424,742,310  424.742.310
-Rezident DV'LLC . - | - | 657.306.526 657.306.526
- Puregold Duty Free, INC. 4.394.162.548 | 4.394.162.548 19.074,383 19,074.383
- Aj and Sons Enterprises Limited : 720.748.058 | 720.748.058 23.177.705 23.177.705
- Others 16.487.968.405 | 16.487.968.405 | 19.265,271.656 19.265.271.656

Total 24.439.067.782 | 24.439.067.782 | 31.450.677.114 31.450.677.114
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13. Taxes and other obligations to the Begianing ATBHDE p“ynl,)lu Am“"“_t lmh,l o Ending balance
State Budget balance for the first six the first six 30.06.2025
01.01.2025 months of 2025 | months of 2025
a. Payables : 28.180.192.628 65.059.295.168 52.222.729.463| 41.016.758.333
LTAXES 24.747.128.925|  64.572.945.978|  49.701.506.660| 39.618.568.243
- Value-added tax (VAT) 3.951.476.631 25.603.491.696[  11.165.963.417| 18.389.004.910
- Value-Added Tax on Imported Goods 0 5.291.780.908 5.291.780.908 0
- Export-import duties 0 10.750.075 10.750.075 0
- Corporate income tax 20.743.383.712  21.216.099,120 20.743.383.712 21.216.099,120
- Personal income tax 50.423.897 8.765.746.776 8.802.706.460 13.464.213
- Conlractor tax |.844.685 4.315.804 6.160.489 0
- Non-agricultural land use tax 0 120.744.149 120.744.149 0
- Land rental fee 3.554.017.450 3.554.017.450
- Business license tax 0 6.000.000 6.000.000 0
ILOTHER PAYABLES 3.433.063.703 486.349.190|  2.521.222.803|  1.398.190.090
- Fees and charges 3.433.063.703 469.849.190|  2.504.722.803|  1.398.190.090
- Other payables 16.500.000 16.500.000 0
Total 28.180.192.628|  65.059.295.168]  52.222.729.463| 41.016.758.333
b . Receivables
- Personal income tax 3.535.116.400 (76.650.344)|  3.458.466.056
Total 3.535.116.400 1] (76.650.344) 3.458.466.056

14. Acerued expenses

End of the period 30.06.2025

Beginning of Year 01.01,2025

- Advance deduction of salary for )

leave periods

- Other acerued expenses

55.587.170.582

13.852.374.726

Total

55.587.170.582

13.852.374.726

15. Other payables

End of the period 30.06.2025

Beginning of Year 01.01.2025

a Short-term:
Payables to other organizations and

individuals - 1.564.824.219 17.255.540.136
- Trade Union’s expenditures 663.583.045 515.887.645
- Dividends i 0 . 15.876.000.000
- Other payables - 901.241.174 _863.652.491
Payables to related party — 2.469.726.017 B 28.084.547.936
- Vietnam National Chemical Group -
Dividends of 16.524,000.000
- Vingroup - Loan interest expenses 2.469.726.017 11.560.547.936
Total 4.034.550.236| 45.340.088.072
b. Long-term: .
- Long-term deposits 8.327.439,552 8.405.538.402
Total 8.327.439.552 8.405.538.402

16. Deferred income tax assels

End of the period 30.06.2025

Beginning of Year 01.01.2025

= Deferred income tax asscts are related
to temporarily deductible differences.

2.770.,474.945

2.770.474.945

Deferred income tax assets

2.770.474.945

2.770.474.945
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17. Owner's equity

a. Statement of fluctuations in owner's equity

ltems under owner's equity

S Bond . Porelgn i ;
Cupital ”;::ill:;m CONYErsion d h\lwl‘:'"m"l' t:"::: 4 exchange lm““::jrm:r;f"'gs Total
I : options avelopment Tu diffaranices and funds
A I 2 3 | (4] 7

Beginning balwnee of the previous

Year : i W . 324,000.000.000 ] ] 3'?[!:{5?4._!!6.!!,16!1 1] 187,661 ..:.!JI'?.‘HH Hﬂ?.SJS.!II]J.ﬁTI{I
= Capital inerease in the previous

year 324.000.000.000 (324.000,000,000) 0
- Profit from the previous year 201.513,867.351 | 201.513.867.351
= Appropriation lor investment and

development fund 50,767.1 54.049 (I;iqf?ﬁyl]slg,{m?) 0
= Appropriation for bonus and

welfire funds (17285 384.683) (17.285.384.083)
- Dividend payment in cash for 2023 (9?10{]{)00000\) (IQ?.?.‘_QQ,QOQ.()CIQ)
= Advaiee dividend in cash for 2024 (32.400.000,000| (32.400.000. 000)
Ending balanee of the previois

year G48.000,000,000 0 1 97,441,219.809 0] 191.522.666.529| 936.963.886.338
Begluning balance of the eurvent

yoar G 8.000,000.000 0 0 97.441,219.809 ]  190L522.666.529) 936.963.886.338
= Copital incrense in the current

year Ny - S ~ 0
- Profit for the current yenr ) - 95.025.063.751 |  95.025,063.751
- Approprintion for investiment and

development fund : - _— 6(_}:454.160:22{5_ = (60.454,160,205) 0
= Approprintion for boiug pid wollire

funds & B (20.508.011.735)| (20,508.011.735)
- Dividend payment in ensh tor 2024 (77.760.000.000) {77.760.000.000)
Ending balunee of the period 648.000.000,000 0 0 157.895.380,014 )] 127.825.558.340| 933.720.938.384

b. Details of capital contribution of the owners

End of the period 30.06,2025

Beginning of Year 01.01.2025

- Capital contribution of the State B _ 330.480.000.000 330.480.000.000
- Capital contribution of other shareholders 317.520,000.000 317.520.000.000
Total 648.000.000.000 648.000.000.000

distribution

¢. Capital transactions with sharcholders and dividend, profit

End of the period 30.06.2025

Beginning of Year 01.01.2025

- Capital

+ Capital contribution at the end of the year

- Dividends and profits distributed for 2024

+ Capital contribution at the beginning of the year
* Capital contribution increase during the year

+ Capital contribution decrease during the year

648.000.000.000

0

_648.000.000.000)

110.160.000.000

648.000.000.000

0
0

0
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d. Shares End of the period 30.06.2025 Beginning of Year 01.01.2025
- Number of shares registered to be issued 64,800,000 64.800.000
= Number of shares sold to the public 64.800.000 64,800,000
I Common shares 64.800,000 64.800.000
+ Preference shares (classified as owner's equity)

- Number of shares repurchased (ireasury shares)

+ Common shares

+ Preference shares (classified as owner's equity)

- Number of outstanding shares

+ Common shares 64,800,000 64.800.000
I+ Preference shares (classified as owner's equity)

* Par value of outstanding shares 10,000 VND 10,000 VND

d. Dividend

End of the period 30.06.2025'

Bnglnnin&uf Year 01,01,2025

- Dividends declared after the end of the financial year
+ Dividends declared on common shares 55

+ Dividends declared on preferred shares

- Cumulative dividends on preferred shares not yet recognized

¢, Company funds

End of the period 30.06.2027

Beginning of Year 01.01.2025

- Investment and dEVEInFlIlPEE _f‘t_n_y;l

- Financial reserve funds

= Other funds

_ 157.895.380.014

97:441.219.809

17. Off-Combined Balance Sheet items

End of the period 30.06.202& Beginning of Year 01.01.2025

a. Foreign currencies

=Sl . _ 600.629,30 A04. 138,04
- EUR - - 351857 3.517,82
b. Treated doubtful debts = 1.192.429.695 1.192.429,695
- Head office l 1 719.357.115 719.357.115
- Hanoi Branch 473.072.580 473.072.580

* Reasons for writing off: Customers have left their business location and declared to be insolvent.
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VL. Additional information on the items of the combined income statement

Unit ; VND

Current year

Previous year

Movements in the first
six months of 2025

Movements In the first
six months of 2024

1. Gross sales

. Sales
- Sales of finished goods
- Sales of other activities

1.385.714.831.443
51.978.475.244

1.455.641.426,103
62.278.290.323

Total

1.437.693.306.687

1.517.919.716.426

Current year

Previous year

Movements in the first

Maovements in the first

six months of 2025 six months of 2024
2, Sales deductions 59.543.961.907( 62.013.955.477
In which
- Trade discounts 58.319.143.189 60.990.441.188

- Sales returns

- Sales allowances

1.224.818.718(

1.023.514.289

Current year

Previous year

Movements in the first
gix months of 2025

Movements in the firsi
six months of 2024

3. Net sales

In which
- Sales of finished goods
- Sales of other activities

1.378.149.344.780|

1.326.179.117.745
_51.970.227.035

" 1.455.905.760.949

1.393.627.470.626
62.278.290.323

Current year

Previous year

Maovements in the first
six months of 2025

Movements in the first
six months of 2024

4. Costs of sales

- Costs of finished products sold

~ 1.011.887.739.226

1.079.226.209.487

- Costs of other activities provided S gl 48.241.439.613 57.487.113.321
- Costs of sales deductions S
Total 1.060.129.178.839|  1.136.713.322.808

Current year Previous year

Movements in the firsi
six months of 2025

Movements in the first
six months of 2024

5. Financial income

- Term deposit interest 6.185.789.042 2.631.682.041
- Demand deposit interest S B 25.667.798  23.500.233
- Proceeds from the sale of foreign currencies 1 325549936 1.274.919.752
- Exchange gain arising i— 1703425367 1.703.320.856
- Other financial income 11.000.000.000 0

Total 20.240.432.143 5.033.422.882
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Current year

Previous year

Movements in the first
six months of 2025

Movements in the first
six months of 2024

6. Financial expenses

- Loan interest expenses 1.909.178.081 1.919.726.026
- F,gclcll*lhﬂngc loss arising e - 444.381.563 425.082.893
- Foreign exchange loss from the remeasurement of monetary
items denominated in foreign currency 297.695.643 321,689,158
- Other financial expenses
- Reductions in financial expenses
Total 2.651.255.287 2.666.498.077

Current year

Previous vear

Movements in the first
six months of 2025

Movements in the first
six months of 2024

7. Other income

- Proceeds from liquidation and disposal of fixed assets - 0 57.129.294
- Proceeds from treatment for liabilities i B 0 0

- Other income 391,052,199 29.168.665
Total 391.052.199 86.297.959

Current year

Previous year

Movements in the first

Movements in the first

six months of 2025 six months of 2024
8. Other expenses
- Loss from liquidation and disposal of fixed assets — _;1.26 1.000 | -
- Expenses for liquidation and disposal of fixed assels 2,685,185 - | 0
- Tax payments 16.774.723 36.045.938
- Other expenses 1.627.550 50.983.438
Total 65.348.458 87.029.376

Current year

Previous year

9. Selling expenses and General and administration expenses

Movements in the first
six months of 2025

Movements in the first
six months of 2024

a. General and administration expenses arised during the period
- Staffcosts

- Materials and office supplies
- Depreciation/(amortization) of fixed assets

- Taxes, fees, and legal fees

- External services rendered

 95.066.035.645
32.651.761.775
10.303.159.532
4.955.658.286
4.711,393.159
7.554.669.254

81.752.240.053
29.550.803.820
6.946.502.924
4,551,730.048
2.864.417.251
9,675.328.523|
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- Other expenses
b. Selling expenses arised during the period
« Expenses for employees
- Materials, tools
- Depreciation/(amortization) of fixed assets
- External services rendered

- Other expenses

34.889,393.639
124.627.848.022
17.739.551.387
4.827.755.878
2.255.446.657
68.591,743.433
31.213.350.667

28,163,457.487
128.006.358.243
14.872.568.722
4.265.044.101
2.192.282.318
78.985.286.993

27.691.176.109

Current year

Previous year

Movements in the first
six months of 2025

Movements in the first
six months of 2024

10. Operating costs

- Materials and supplies 919.102.345.471 971,931.591.023
= Labor costs - K 131.029.340,936 124.659.398.687
- Depreciation/(amortization) of fixed assets W 29.636.149.816( 29.094.289.846
- External services rendered 79.889.608.054 9«1529524363
- Other expenses 76.854.709.806 65.015.095.524

Total 1.236.512.154.083|  1.285.229.899.443

Current year

Previous year

Movements in the first
six months of 2025

Movements in the first
six months of 2024

11. Current income tax expense
- Income tax expenses based on taxable income for the
current year | S )
- Adjustments for income tax expenses of prior years
in the ourrst year e

- Total current income tax expenses:

21.048.232.574

21.216.099.120

167.866.546|

22.480.006.647

32.480.006.647

Current year

Previous year

Movements in the first
six months of 2025

Movements in the first
six months of 2024

12. Deferred income tax expense

- Deferred income tax expenses arising from tmnpm;uy
taxable differences )

- Deferred income tax expenses arising from the reversal of
deferred income tax assets

- Deferred income tax income arising from the recognition of

tax-deductible temporary differences

_ - Deferred income tax income arising from unutilized tax losses

and tax credits

- Deferred income tax income arising from the reversal of

deferred tax liabilities
- Total deferred income tax expenses
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VIL. Additional information on the items of the combined cash flow statement

I, Actual proceeds from borrowings during the period

- Proceeds from borrowings under ordinary contract:

0 VND

2. Actual repayment for loan principal during the period

- Repayments of principal under theo ordinary contract: 0 VND

VI . Other disclosures
ba
9.
3

1. Transactions with related parties

Events after the end of the reporting period:
Information regarding related partics:

Transactions with the key managers and their rela

Contingent liabilities, commitments, and other financial information:

ted individuals

The key managers and related individuals include: member of the Board of Directors, the Board of Management,

the Chief Accountant, and their elose family members,

Transactions with the key managers and their related individuals:

No accounting transactions occurred

As of the end of the financial year, receivables from and payables to key managers and their related individuals are as follows:

No accounting transactions occurred

Income of the key managers: (including salaries and bonuses for the financial year 2024, paid in the

lirst quarter of 2025)

Paliisig FIRST SIX FIRST SIX MONTHS
MONTHS OF 2025 Or 2024

Salary, bonus, remuneration of the Board of
Directors . o - :
Chairman of the BoDs - appointed on 29/04/202 1 Pham Quoc Pai 280.333.333 269.333.333
Member of the BoDs Cao Thanh Tin 156.000.000 127.500.000
Member of the BoDs Bui Cong Than 123,000,000 97.500.000
Member of the BoDs Le Binh Vy 123.000.000 97.500.000
Member of the BoDs - dismissed on 25/04/2025 Ha Phuoc Du 72.000.000 97.500.000
Member of the BoDs - appointed on 25/04/2025 Thieu Thi Hong Minh 36.000.000 0
bnlmy, bonus, remuneration of the Board of
Supervisors |
Head of Board Truong Thi Tram 108.000.000 ~ 97.500.000
Member = Pham Thi Huyen 120.333.333 101.333.333
Member L ~ |Nguyen Thi Thuy Van 3700(} 000 '?4{)[)0000
Salary, bonus, remuneration of other members of
the Board of Management
General Director Cao Thanh Tin 1.527.810.250 545.013,999
Deputy General Director [Bui Cong Than 1.338.979.250 493.577.001
Deputy General Director - Le Binh Vy 1.338.979.250 493.577.001
Chief Accountant Pham Thi Kim Hong 1.288.484.372 578.221.910
Sales Director s I ~__|Ha Phuoc Du 1.406.400.651 1.278.962.000
Salaries, bonuses, and other remuneration of the
Board of Supervisors
Head of Board Truong Thi Tram ) 497.410.976 574.517.096
Member . == Nguyen T[‘u lhuy Van 552.763.215 582, 742 082
Salary, bonus, remuneration of the Head of
Internal Audit Committee - L
Head of Internal Audit Committee Dao Chau Minh Khang 568.762.597 647.226.334
TOTAL 9.625.257.227 6.156.004.089
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Transactions with other related parties

Other related parties of the Company include:

Related parties

= Vietnam Nal‘iun;ll Chemical Grnup
- South Basic Chemicals Joint Stock Company

- Chemical Industry Engineering Joint Stock Compan
- South Chemicals Import - Export Joint Stock
Company

- Vietnam Chemicals Import And Export 1SC

- Viet Tri Chemical Joint Stock Company
- The Southern Ruhhu [ndustry Joint Stock

- Vietnam Pesticide Joint Stock Company

= The Southern Fertilizer Joint Stock Company
- Hanoi Soap Joint Stock Company

- Binh Dién Fertilizer Joint Stock Company

- Saovang Rubber Joint Stock Company
- Industrial Gas And Welding Electrode Joint Stock

Cmnpnny
- Lam Thao Fertilizers And Chemicals Joint Stock

Company
- Dry Cell And Storage Battery Jointstock Company

- Xalivico Limited Liability Company

- Vingroup Joint Stock Company

Relationship

Parent company

Group company

Associate

Related to Associate

Transactions arising during the year between the Company and other related parties are as follows:

PURCHASES

FIRST SIX MONTHS OF 2025 | FIRST SIX MONTHS OF 2024

= South Chemicals Import - Export Joint Stock
Company

+ Purchase of Sulfate, tripoly
- South Basic Chemicals Joint Stock Company

+ Purchase of Javel, liquid Soude

12.408.999.000
12.409.029.000
13.877.007.000
13.877.007.000

19.767.096.000
19.767.096.000
9.195,741,000

9.195.741,000

- Viet Tri Chemieal Joint Stock Company 1.113.997.600 678.454.200
+ Purchase of Soude 32% 1.113.997.600 678,454,200

- Vietnam Chemicals Import And Export JSC 306.933.000 319.390.000
+ Purchase Silicate 1 306.933.000 319.390.000

- Hanoi Soap Joint Stock Company 353.519.760 1.055.971.440
+ Purchase of supplies, scented soap 353.519.760 1.055.971.440
TOTAL 28.060.486.360 31.016.652.640
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OTHER TRANSACTIONS

FIRST SIX MONTHS OF 2025

FIRST SIX MONTHS OF 2024

- Vingroup Joint Stock Company 1.909.178.081 1.919.726.026
+ Loan inferest 1.909.178.081 1.919.726.026

- Vietnam National Chemical Group 39.657.600.000 49.572.000.000
+ Dividend 39.657.600.000 49.572.000.000
TOTAL 41.566.778.081 51.491.726.026
SALES FIRST SIX MONTHS OF 2025 [FIRST SIX MONTHS OF 2024
- Hanoi Soap Joint Stock Company 492.548.460 655.057.120
+ Sales of materials, handling costs 492.348.480 0a3.037:120
TOTAL 492.548.460 655.057.120

ACCOUNTS RECEIVABLE

End of the period 30.06.2025

Beginning of Year 01.01.2025

- Hanoi Soap Joint Stock Company 25!'238-325 0
+ Sales of materials, handling costs 28.238.826 0
TOTAL 28.238.826 0
PAYABLES End of the period 30,06.2025 | Beginning of Year 01.01.2025

= South Chemieals Import - Export JSC 4.111.360.800 6.295.523.220
+ Purchase of Sulfate, tripoly 4.111.360.800 6.295.523.220

- Viet Tri Chemical Joint Stock C‘ompany 95,132,880 134.577.072
+ Purchase of Soude 32%, 95.132.880( 134.577.072

- Hanoi Soap Joint Stock Company . _ 252.952.114 70.902.216
+ Purchase of supplies, scented soap 252.952.114 o 70.902.216

- South Basie Chemicals Joint Stock Com pany 2.137.505.760 4.025.082.240
+ Purchase of Javel, liquid Soude | 2.137.505.760 4.025,082.240

= Vietnam Chemieals Import And Export JSC 165.743.820 ~251.864.640
+ Purchase of Silicate 165.743.820 251.864.640
TOTAL 6.762.695.374 10.777.949.388

OTHER SHOR-TERM PAYABLES

End of the period 30.06.2025

Beginning of Year 01.01.2025

= Vietnam National Chemical Group 0 [ 16.524.000.000
+ Advance dividend for 2024 0 16.524.000.000

- Vingroup Joint Stock Company i 2.469.726.017 11.560.547.936
+ Loan interest 2.469.726.017 11.560.547.936
TOTAL 2.469.726.017 28.084.547.936

The prices of merchandises, services supplied to other related parties: The purchases of merchandises and services from

other related parties are done at the market prices.

The receivables are unsecured and will be settled in cash. No allowanee for doubtful debts has been made for receivables

from related parties,
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4 Proce i " s " inpce Paar H 1
4. Presentation of assets, revenue, and business performance by segment (by business segments or geographical

segments) in accordance with Accounting Standard No. 28 "Segment Reporting" (2):

Ihe Company’s segment information is presented according to business segments and geographical sepments, The

primaty reporting format is the geographical segments based on the internal organizational and management structure as

Geographical segment

The Company's operations mainly take place in export and local segments

Information on financial performance, fixed assets, other non-current assets, and remarkable non-cash expenses

according to the geographical segment based on the locations of the Company's customers is as follows;

First six months of 2025

Net external sales
Net inter-segment sales

Total net sales

Segment business performance
Expenses not attributable to segments
Operating profit

Financial income

Financial expenses

Other income

Other expenses

Profit or loss in associates and joint
ventures

Current income tax expense
Deferred income tax expense
Prafit after tax

Total expenses for acquisition of fixed
assets and other non=current assers

Total depreciution (umortization) and
allocation of long-term prepayments
Total value of significant non-cash
expenses (excluding depreciation and
allocation of long-term prepaid
expenses)

First six months of 2024

Export segment

196.491.451.462 |

196.491.451.462

45.342,142.516

Local segment

1.181.657.893.318

1.181.657.893.318

272.678.023.425

Total

1.378.149.344.780

1.378.149.344.780

318.020.165.941
(219.693.883.667)
98.326.282.274
20.240.432.143
(2.651.255.287)
391,052,199
(65.348.45&)

(21.216.099.120)

95,025.063.751

17.053.362.780

J2.289.198.750
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Met external sales

Net inter-segment sales

Total net sales

Segment business performance
Expenses not attributable to segments
Operating profit

Financial income

Financial expenses

Other income

Other expenses —

Profit ot loss in associates and joint
ventures

Current income tax expense

Deferred income tax expense
Profit after tax

Total expenses for acquisition of fixed
assels and other non-current assers

Total depreciation (amortization) and
allocation of long-term prepayments

Total value of significant non-cash
expenses (excluding depreciation and
allocation of long-term prepaid
expenses)

Export segment

188.727.708.554

188.727.708.554

41.376.618.634

Local sepment

1.267.178.052.395

1.267.178.052.395

277.815.819.507

Total

1.455.905.760.949

1.455.905.760.949
319.192.438.141
(209.758.598.296)
109.433.839.845
5.033.422.882
(2.666.498.077)
86.297,959

(87.029.376)

(22.480.006.647)

89.920.026.586

17.587.895.748

31.270.484.674
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Information on assets and liabilities according to geographical segment based on the customer

Company is as follows:

! locations of the

-

Export segment

Local segment

Total

END OF THE PERIOD
Direet assets of segment

Allnuuiy:gl assets

Unallocated assets

Total assets
Direct liabilities of segment
Allocated liabilities

Unallocated liabilities
Total liabilities

Beginning of Year
Direct assets of segment
Allocated assets

Unallocated assets

Total assels

Direct liabilities of segment

Allocated liabilities

Unallocated liabilities

Tatal liabilities

197.153.167.272

64.903.225.107

199.748.552.201

66.475.828.760

1.133.492.066.848

373.147.902.160

1.138.949.385.602

379.039.564.941

1.330.645.234,120

57.770.474.945

1.388.415.709.065

438.051.127.267

16.643.643,444

454.694.770.711

1.338,697.937.803

57.770.474.945

!.396.#68.#._!1 748

445.515.393.701

13.989.132.709

459.504.526.410
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Operating field

The Company’s operating field mainly include:
- Field 01: Selling finished goods.
- Field 02: Other activities,

Information on net external sales according to operating field is as follows:

FIRST SIX MONTHS OF 2025 FIRST SIX MONTHS OF 2024
- Field 1: Selling finished goods 1.326.179.117.745 1.393.627.470,626
- Field 2: Other activities 51.970.227.035 62.278.290.323
Total 1.378.149.344.780 1.455.905.760.949

Information on arisen expenses on acquisition of fixed assets, other non-current assets, and segment assets according to
operating field is as follows:

Arisen expenses on acquisition of fixed
assets, other non-current asseis Segmeni assets
FIRST SIX MFSI;'SPT{glgF FIRSTSIX  [FIRST SIX MONTHS OF
MONTHS OF 2025 2024 MONTHS OF 2025 2024
- Field 1: Selling - Field 1: Selling
finished goods 16410.277.806 |  16.835.550.296 |finished goods 1.280.466.394.517 1.221.399.953.107
- Field 2: Other - Field 2: Other
activities 643.084,974 752.345.452 |activities 50.178.839.603 54.581.803.591
Total 17.053.362.780 17.587.895.748 1.330.645.234.120 1.275.981.756.698

5. Financial risk management

Overview

The Company’s activitics are exposed to the following financial risks: credit risk, liquidity risk and market risk. The Board of
Directors is responsible for establishing policies and controls to minimize the financial risk as well as monitor the implementation
of applied policies and controls, Risk management is primarily carried out by the Accounting and Finance Department in
accordance with policies and procedures approved by the General Director.

Credit risk

Credit risk is the risk that one contractual party will cause a loss for the Company by its failure to pay for its obligations,
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The Company is exposed to credit risks mainly from trade receivables and cash in banks.

Tracde receivables

[in order to control the trade receivables, the Company’s Board of Management has released regulations on sales of goods

with strict stipulations in details on purchase subjects, sales limits, eredit limit, and credit term. The Board of Management

will inspect the conformity with these regulations on sales of goods every month. Besides, the accountant follows up the

receivables regularly to speed up the recovery.

Trade receivables of the Company are related to various entities operating in different fields of business and

geographical areas, and therefore the credit risk exposed from trade receivables is low.

Cash in bank

The Company’s term deposits and demand deposits are in local banks. The Board of Management does not realize an
| I P e

material eredit risk to these deposits.

The maximum level of risk exposed to financial assets is their carrying values (see Note No, VIILG regarding carrying

values of financial assets).

The entire financial assets of the Company have not been overdue or devaluated.

Liguidity risk

Liquidity risk is the risk that the Company will encounter difficulty in meeting obligations associated with financial liabilities,

The Company’s liquidity risks mainly arise from the differences in maturity dates of finaneial assets and financial liabilities.
pany s liq Y Y

The Company’s approach to control this risk includes: regularly following up on the current payment requests as well

as estimated payment requests in the futures to maintain an appropriate amount of cash and loans, supervising the cash

flows actually arisen in comparison with estimation to minimize the effects of changes in cash flows to the Company.

The terms of payments to non-derivative financial liabilities (excluding interest payable) are based on the undiscounted

payments supposed to be made according to the contracts, as follows:

More than 1

1 year and less véar to § years More than 5 years Total

End of the period L B B i
- Borrowings 55.000.000.000 0 55.000.000.000
- Trade payables 209.946.685.650 0 - - 209.946.685.650
= Other payables 58.958.137.773|  8.327.439.552 i 67.285.577.325
Total 323.904.823.423|  8.327.439.552 332.232.262.975
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1 i il ks Mm‘p than 1 | More than 5 Total
Beginning of Year year to 5 years years
- Borrowings 55.000.000.000 0f 55.000.000.000
- Trade payables 208.700.968.604 0 208.700.968.604
- Other payables 58.676.575.153| 8.405.538.402 67.082.113.555
Total 322.377.543.757| 8.405.538.402 0 330.783.082.159

The Board of Management believes that the risk level associated with payments to financial liabilities is low. The Company

has sufficient capacity to settle all financial obligations when they are due from its operating cash flows and from the

amounts receivable from mature financial assets.

Market risk

Market risk is the risk that the fair value or cash flows in the future of a financial instrument will Muctuate due to

changes in market prices.

Market risks exposed to the operations of the Company include foreign currency risk, interest rate risk, and material price risk.

The sensitivity analyses and evaluations below are related to the Company's financial position as of 31 March 2025 on the

basis of net debt value. The changes in exchange rate and material price for analyses are assumed on the basis of judgments of

what can happen in the next year in the observable conditions of the current market.

Farelgn currency risk

Foreign currency risk is the risk that the fair value or cash flows of a financial instrument will fluctuate due to

changes in exchange rates,

The Company controls the risk relating to the fluctuations in foreign exchange rates by optimizing the payment

terms of debts and optimally using available funds to balance foreign exchange risk and liquidity risk,

The Company’s net assets/(liabilities) in foreign currencies are as follows:

End of the period Beginning of Year

Usn EUR usp EUR
- Cash and cash equivalents 600.62930 | 3.518,57 404.154,04 3.517,82
- Trade receivables = 788.189,90 634.649,91| 0,00
- Trade payables (739.133,80)] (1.048.738,00) 0,00
= Other payables (287.201,01)]  (3.297,93) (306.529,66) (3.297,93)
Net assets/(liabilities) in foreign currencies 362.484,39 220,64 (316.463,71) 219,89
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Interest Rate Risk

Interest rate risk is the risk that the fair value or future cash flows of financial instruments will fluctuate due to
changes in market interest rates.

The Company's interest rate risk primarily relates (o term deposits and borrowings with floating interest rates,

The Company manages interest rate risk by analyzing market conditions to make reasonable decisions regarding

the timing and terms of borrowings to secure the most favorable interest rates. Additionally, the Company maintains
a suitable structure of borrowings with floating and fixed interest rates,

As of 30 June 2025, the Company is not exposed to interest rate risk because its term deposits and

borrowings are subject to fixed interest rates.

Material price risk

The Company is exposed to the risk related to fluctuations in merchandise, material prices, The Company manages
the merchandise, material price risk by following up the market information and related situations to control the time
for purchasing merchandises, materials, preparing manufacturing plan and keeping the volumes of inventories at

reasonable level,
Collaterals
Callateral for other entitles

The Company did not have any collaterals for other entities as of 1 January 2025 and 30 June 2025.

Collateral from ather entities

The Company did not have any collaterals from other entities as of | January 2025 and 30 June 2025.

6. Financial assets and financial liabilities

Financtal assets

Carrying values Fair values
Beginning of
End of the period Year

End of the period |Beginning of Year

Initial costs Provision Initial costs

as h
it g 395.481,030.875 0{373.276.791.750|  395.481.030.875| 1373.276.791.759
equivalents

Trade receivables 217.571,721.745 0] 203.195.441.893 217.571,721.745| 203.195.441.893
Other receivables 4,682.378.596 0| 4.469.686.173 4.682.378.596 4.469.686.173
Total 617.735.131.216 0] 580.941.919.825 617.735.131.216| 580.941.919.825
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Financial liabilities

Carrying values Fair values
End of the period Beginning of Year End of the period Beginning of Year
Borrowings 35.000.000.0001  55,000.000.000( 55.000.000.000 55.000.000.000
Trade payables 909.946.685.650 208.700.968.604 209.946.685,650 208.700.968.604
Other payables 67.285.577.325 67.082.113.555 67.285.577.325 67.082,113.555
Total 332.232.262.975 330.783.082.159 332.232.262.975 330.783.082.159

Fair values of financial assets and financial liabilities of the Company are reflected at the values which the financial

instruments ean be converted in a current arm=length transaction.

The Company uses the following methods and assumptions to estimate the fair values of financial assets and financial liabilities:
* Fair values of cash and eash equivalents, trade receivables, other receivables, borrowings, trade payables, and other

payables are equivalent to their carrying values(net of provisions for estimated uncollectible amounts) due to their

short-term nature

* Fair values of long-term trade receivables, other receivables, borrowings, trade payables, and other payables are

eslimated by discounting the cash flows at the interest rates applicable to liabilities with similar characteristics and

remaining maturities,

Preparer Chief Accountant
~ Y4 Ll Yl — \lﬁ‘%
S —

Nguyen Thi Yen Phuong Pham Thi Kim Hong
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